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Április 20-tól indult a választási kampány 
Magyarországon, ekkor kapták meg a je-
löltek és jelölőszervezetek a választási 
irodáktól az ajánlóíveket a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek, 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők, 
valamint az Európai Parlament (EP) tag-
jainak választásán induláshoz. A 7,8 millió 
választópolgárnak legkésőbb április 
19-éig kellett megkapnia a választásokról 
szóló értesítőt. 
 
Az EP-választáson indulni szándékozó pártok 
május 3-án 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az önkormányzati és nemzetiségi vá-
lasztáson indulni szándékozó jelölteknek má-
jus 6-án 16 óráig kellett bejelenteni indulási 
szándékukat a helyi választási bizottságnál. 
A vármegyei listát állító jelölőszervezetek 
május 7-én 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az alábbiakban gyűjtöttük össze a leg-
fontosabb tudnivalókat a szavazásról. 
 
Mozgóurna 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazó-
helyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, moz-
góurnát kérhet, az igényléséhez kérelmet kell be-
nyújtani. A kérelem elektronikus úton, illetve 
személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott 
útján és postai úton is benyújtható. Részletes tud-
nivalók itt: https://www.valasztas.hu/mozgour-
na-igenylese 
 
Átjelentkezési tudnivalók 
Állandó lakcím, tartózkodási hely, külföldi mun-
kavállalás – többféle élethelyzet is előállhat a vá-
lasztás során, a telex.hu gyűjtötte össze, mindezek 
hogyan érintik a voksolást. A hírportál összeállítása 
alapján, ha valakinek a bejelentett állandó lakcíme 
mellett van tartózkodási címe is, akkor utóbbi 
cím szerinti településen is szavazhat, azonban 
ezt kérvényeznie kell május 31-ig. Ezt leggyor-
sabban online lehet megtenni ügyfélkapus azo-
nosítás után. Személyesen is van erre lehetőség 
bármelyik helyi választási irodánál, tehát nem 
csak ott, ahol az állandó lakcímünk van. Fontos, 
hogy csak abban az esetben szavazhatunk a tar-
tózkodási cím alapján, ha ezt a tartózkodási címet 
már a választás kitűzése előtti 30. napon, tehát 
2024. február 11-ig bejelentettük. Részletes in-
formációk: https://www.valasztas.hu/atjelentke-
zesi-kerelem-benyujtasa 
Ha viszont valaki az állandó lakcímét változ-
tatja meg, azzal akár június 7-ig is átkerülhet 
az új állandó lakcím szerinti névjegyzékbe. 
A választások tisztasága felett őrködőknek 

ezért érdemes lesz a Nemzeti Választási Iroda 
által heti rendszerességgel kiadott települési 
névjegyzékadatokat monitorozniuk, akár még 
június első napjaiban is. 
 
Voksolás más településen 
Mivel egy kora nyári hétvégén lesznek a vá-
lasztások, könnyen lehet, hogy sok tízezer 
magyar épp nem olyan településen akar majd 
szavazni, amelyikre bármelyik lakcíme szól. 
Ebben az esetben szintén kérnie kell, hogy 
az általa megjelölt szavazókörben voksol-
hasson. Ezt ugyanazokon a felületeken teheti 
meg, mint a tartózkodási címre átjelentkezés 
esetében. A határidő ez esetben is május 31. 
Aki azonban így szavaz, az kizárólag az EP-vá-
lasztáson vehet részt, az önkormányzatin már 
nem. Tehát aki szeretne beleszólni a lakóhelye 
ügyeibe is, jobban teszi, ha idejében hazaindul 
június 9-én, mert a szavazóhelyiségek este 
7-ig lesznek nyitva. 

Azok a magyar állampolgárok, akiknek van 
magyarországi állandó lakcímük, de Nyu-
gat-Európában dolgoznak, ők az EP-válasz-
táson úgy szavazhatnak, mint bármelyik or-
szággyűlési választáson: kérniük kell 
a felvételt a külföldi névjegyzékbe május 
31-ig. Ezt online vagy személyesen tehetik 
meg, majd június 9-én személyesen meg 
kell jelenniük az adott külképviselet által ki-
jelölt szavazóhelyen. 2019-ben alig 18 ezren 
szavaztak így a külföldön élő-dolgozó több 
százezer magyar közül. Április 25-ig 4593 vá-
lasztó kérte a felvételét a külképviseleti név-
jegyzékbe, de május végéig ez a szám még 
bőven feljebb mehet. Fontos megemlíteni, 
hogy ebben az esetben ők is csak az EP-vá-
lasztás szavazólapját fogják megkapni, hi-
szen rájuk ugyanazok a szabályok vonat-
koznak, mint azokra, akik június 9-én olyan 
helyen szavaznak átjelentkezéssel, ahol nin-
csen lakcímük.

SaFó

VOKS 2024: A LEGFONTOSABB INFORMÁCIÓK 

SZAVAZÓKÖRÖK – 1. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET 

1.      Herényiek Háza – Szent Imre herceg u. 168. 
2.      Kámoni Arborétum Látogató Központ – Szent Imre herceg u. 84/B. 
3.      Sporttelep Klub – Farkas Károly u. 81. 
4.      Gothárd Jenő Általános Iskola – Benczúr Gy. u. 10. 
5.      Szombathelyi Maros utcai Óvoda – Maros utca 17/B. 
100.  Átjelentkezők – Kossuth Lajos u. 11.
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Járvány, háború, energiaválság – a ciklus 
első három évében ezekkel és a követ-
kezményeikkel kellett szembesülnie 
az önkormányzatnak. A júniusi választás 
előtt dr. Nemény András polgármestert 
kértük egy gyorsértékelésre. 
 
– Hogyan jellemezné az elmúlt négy és fél 
évet? 
– Szinte minden, ami megtörténhetett, 
az meg is történt. Pár hónappal a választás 
után jött a vírus, a lezártság, a bezártság, lel-
kileg is kellett az embereket segíteni, meg 
saját magunkat is. Egyből a mélyvízbe kerül-
tünk, világtörténeti eseményekkel szembe-
sültünk, a járvánnyal, aztán a háborúval, 
az energiaválsággal, ezek sok nehézséget 
hoztak. Nem volt sok választás: vagy képesek 
vagyunk megfelelni és úszni a víz alatt is, és 
aztán följönni a felszínre, amikor kell, vagy 
elveszünk. Aztán hamar kiderült, a legnehe-
zebb helyzetekben működünk talán a legjob-
ban. Egy megyei jogú város fideszes polgár-
mestere azt kívánta nekem, hogy tapasztaljam 
meg, hogy milyen az, amikor igazi békeidőben 
építeni is lehet egy várost, mert az más mi-
nőségű munkát jelent. Amin végigmentünk 
a város polgáraival együtt, az adott igazi bi-
zalmat nekünk a szombathelyiek részéről, 
mert látták, mindig számíthatnak ránk. Erre 
lehet építeni a következő éveket. Megtanultam, 
milyen fontos az információátadás, hogy 
az emberek tudják, hogy mi történik. És persze 
már akkor láttuk, hogy amint elmúlnak a rossz 
idők, akkor majd számonkérik rajtunk az ígé-
reteinket. Ezért, amit csak tudtunk, megvaló-
sítottuk vagy megterveztettük, azért, hogy ha 
lesz lehetőségünk és forrásunk is, akkor azt 
arra költjük, amit ígértünk. A nehéz évek után 
egyszerre nem megy minden, nem véletlenül 
vonta vissza a kormány is az állami fejlesz-
téseit. Mi mégis tudtunk félretenni pénzt, 
ebből idén és tavaly rengeteg utat fel tudtunk 
újítani, átalakítottuk a tömegközlekedést, zöl-
debbé tettük a várost. Kiemelkedően fontosak 
voltak a szociális intézkedések, különösen 
a krízishelyzetben lévők esetében. Új támo-
gatási formákat hoztunk lére, a régiek hoz-
záférési lehetőségeit bővítettük. Szociálisan 
érzékeny, a környezetére odafigyelő város-
vezetésként működtünk, értve az idők szavát, 
megpróbáltunk gondolkozni a jövőről is, köz-
ben programokat és közösséget szerveztünk. 
Voltak olyan dolgok, amelyek nem szerepeltek 
a programban, mint a szén-monoxid-mérők 
támogatása vagy a körforgalmak. Próbáltuk 
azt a kérést is teljesíteni, hogy a lehető legjobb 

helyzetbe hozzuk infrastrukturálisan a várost. 
Több évtizedes lemaradás van az utak, járdák 
kérdésében, ezt nem ad hoc módon, hanem 
tervezetten, koncepció mentén kezeljük. Én 
azt gondolom, hogy minden külső nehézség 
ellenére ezeknek meg tudtunk felelni. Aztán 
persze majd a szombathelyiek eldöntik, hogy 
ők is így látták-e. Nagy szerencsém, hogy 
nagyon kiváló képviselők segítettek. Oldaltól 
függetlenül, az egész testületet köszönet 
illeti, ha voltak is viták, a legfontosabb kér-
désekben a város érdekeit nézve mindig 
együtt tudtunk dönteni, hálás vagyok, hogy 
a közös nevező mindig Szombathely volt. 
Ezt képviseli a körzetben induló dr. László 
Győző is, aki alpolgármesterként már bizo-
nyított. Biztos vagyok benne, hogy körzetes 
képviselőként is szorgalmasan, állhatatosan 
és kitartóan dolgozik majd, ahogy tette ezt 
azóta, mióta felkértem a kerület problémá-
inak megoldására. Ha mellette döntenek 
a polgárok, akkor egy agilis képviselője lesz 
a kerületnek, aki nagyon sok fejlesztést fog 
véghez vinni. 
 
– Van-e olyan terület, amiben elma-
radást lát?  
– Utólag kiderült, hogy az ezer parkoló kér-
dése ebben a formában nem teljesíthető, hi-
szen szemben áll azzal is, hogy az emberek 
zöldkörnyezetben szeretnek élni, és ezt a kettőt 
kell összehangolni. Ezzel együtt lesznek még 
parkolók októberig, de megpróbálunk vigyázni 

a környezetre is, az arányokat kell mérlegelni. 
Úgy fogalmaznék, vannak a választás előtti 
elképzelések, és van az adott ciklus valósága. 
Van több olyan út, amelyet mindenképpen 
meg kell csinálnunk a közeljövőben, most 
nem akarok részletekbe menni, a 13,4 milliárd 
uniós forrásból 8,5-et útfelújításra fordítunk.  
 
– Milyen várost szeretnének a szombat-
helyiek? 
– A szombathelyieknek nincsenek olyan tí-
pusú szélsőséges igényeik, amelyek ne len-
nének teljesíthetőek. Az itt lakók alapvetően 
egy kiszámítható, nyugodt, élhető várost sze-
retnének, ahol a családdal jó élni, ahol méltó 
az időskor. Legyenek programok, de azt már 
nem szeretik, ha ezek a környéken élőket na-
gyon zavarnák. De ez ilyen, ha egy padot ki-
helyezünk, mert sokan kérték, után a követ-
kező az lesz, hogy inkább vigyük el, mert hogy 
odatelepülnek a fiatalok, és nem tudnak tőlük 
aludni. Azt látom, Szombathely gondolkozó 
város, nem szélsőséges politikai értelemben 
sem. Lehet, inkább jobboldali lenne, viszont 
mérsékelt és gondolkozó, és sokkal fontosabb 
az itt élőknek a kulturált stílus, mint mondjuk 
az, hogy éppen kicsit jobb vagy kicsit baloldali 
maga a település. Nyugat-Európában ez tel-
jesen normális, ott alapvetően pragmatikus 
kérdésekként születnek a döntések. Ez a lé-
nyeg, hogy ne pártpolitika alapján, hanem 
mindig a megoldást keresve, a közös érde-
keket megtalálva döntsünk. 

SaFó

ÉRTÉKELÉS: MÉRLEGEN A CIKLUS

Dr. Nemény András polgármester
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Horváth Gábor 49 esztendős, 10 éve nős, 
egy hét hónapos kisfiú édesapja. Kámonban 
él születése óta, aktív tagja a kámoni egy-
házközösségnek, anyai ágon herényi szár-
mazású. 2019-ben a Fidesz–KDNP jelölt-
jeként magabiztosan győzött Herény, Kámon 
és a Minerva-lakópark szavazóköreiben. 
„Szolgálni a közösséget, segíteni az itt 
élőket” – ez a mottója Horváth Gábornak, 
az 1-es számú választókerület képviselő-
jének. Az elmúlt négy és fél évben többször 
bizonyította: az itt élők számíthatnak rá. 
 
1992 óta a Matávnál és jogutódjainál dolgozik, 
jelenleg a Telekomnak, mint távközlés-tech-
nikai műszerész. 2019-ben a Fidesz–KDNP 
képviselőjelöltjeként magabiztosan nyerte meg 
a választást az 1. számú választókerületben. 
– Utak, járdák, csapadékelvezető-rendszerek 
rendbetétele – ezek voltak a legfontosabb cél-
kitűzéseim, amikor bekerültem a testületbe. 
Emellett a környéken lévő játszóterek sem 
voltak jó állapotban, ezek felújítása is szerepelt 
a programomban. Most, hogy eltelt csaknem 
négy és fél év, azt mondhatom, hogy a terve-
imnek egy részét sikerült megvalósítanom. 
Nyilván, nem volt egyszerű a helyzetem, miután 
ellenzékben kellett politizálnunk – tette hozzá 
a képviselő.  
– Ugyanakkor a helyiek legnagyobb örömére 
sikerült a Tulipán utcai játszótér fejlesztése. 
Ez a történet különösen kedves a szívemnek, 
mivel a környékbeli anyukák kerestek meg 

a problémával. Saját fizetésemből ajánlottam 
fel mintegy 500 ezer forintot, dr. László Győző 
alpolgármester 100 ezer forinttal támogatta 
a kezdeményezésünket. Szerencsére helyi 
vállalkozók is magukénak érezték az ügyet. 
Összességében csaknem kétmillió forint ér-
tékben vásároltunk három új játszóelemet 
a kicsik legnagyobb örömére. Járdaszakaszok 
újultak meg a Rumi Rajki István, a Benczúr, 

a Szabadnép, a Bajnok, a Nefelejcs, valamint 
a Tulipán utcában. Hosszas egyeztetéseket 
folytattam a helyi járatos közösségi közlekedés 
üzemeltetését átvevő Blaguss Agora Hungary 
Kft.-vel. Közös sikerként könyvelhetjük el, 
hogy új buszmegállót alakítottak ki a Miner-
va-lakóparkban. A B telep utcáinak a felújítása 
is megkezdődött, ezek a következő években 
be is fejeződnek. Puskás Tivadar városvezetése 

SaFó

SZOLGÁLNI A KÖZÖSSÉGET, AZ ITT ÉLŐKET 

A Herényi Virágút népszerű rendezvény

Szemétszedés civilekkel

A zarándok 
– A zarándoklat egyfajta fizikai és lelki 
felüdülés, megújulás, jómagam 2005 
óta rendszeresen részt veszek ilyen 
túrákon – mesélte Horváth Gábor, aki 
a mögöttünk hagyott szűk két évtized-
ben megfordult – egyebek mellett – 
Erdélyben, Boszniában, Ausztriában és 
Sümegen. 
 
– Ez egy úgynevezett közösségi sé-
ta, amelynek során imádkozunk, be-
szélgetünk, este misével zárjuk 
a napot. Remek közösség alakult ki 
az évek során, ha csak tehetem, 
csatlakozom a nagyszerű csapathoz. 
Sajnos, a koronavírus-járvány az élet 
ezen területére is rossz hatással 
volt, de abban bízom, hogy hama-
rosan ismét csatlakozni tudok a za-
rándokokhoz.  
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alatt nyert az önkormányzat pénzt a Szent 
Imre herceg utca járda- és kerékpárút-fej-
lesztésére, valamint a csapadékelvezetés kor-
szerűsítésére – ezek megvalósultak. Mint 
ahogy a Saághy utcai gyaloghíd felújítása is 
– ez nagyon rossz állapotban volt – sorolta 
Horváth Gábor, aki hozzátette: végre rende-
ződött a Béke téri csapadékvíz-elvezetés is. 
Bár nem tökéletes a helyzet, de az akut prob-
lémát sikerült orvosolni. 
– Egy sajnálatos, halálos kimenetelű baleset 
irányította a figyelmet az egykori kertészeti 
TSZ helyén létesült lakóparknál a feladatokra. 
Aláírásgyűjtéssel, a lakókkal közösen értem 

el, hogy kikerült egy trafibox a Muskátli utcába 
– mondta el a képviselő.    
Horváth Gábor a gazdasági és jogi bizottságban 
dolgozott a ciklusban, megannyi javaslatot 
nyújtott be a költségvetéshez, de ezek csak 
részben kaptak támogatást. Az AGORA Savaria 
Kulturális és Médiaközpont NKft. felügyelőbi-
zottságának tagja, az Agora és a médiaközpont 
egybeolvasztásával szintén sok feladat hárult 
a feb-tagokra. A 2024. június 9-ei önkormány-
zati választásra már kidolgozta Horváth Gábor 
a körzetét érintő programot, emellett konkrét 
elképzelései vannak arról is, hogy miként le-
hetne jobban végezni a városüzemeltetést is.  

– Azt gondolom, szükségszerű lenne a vá-
rosüzemeltetési osztály átszervezése a ha-
tékonyság növelése érdekében. Gördülé-
kenyebbé kellene tenni a kommunikációt, 
hogy az állampolgári megkeresésekre gyor-
sabban reagáljon a hivatal. Másik felveté-
sem, hogy mivel a SZOVA-nak sajnos kicsi 
a kapacitása, az útfenntartási feladatokat 
ki kellene szervezni alvállalkozóknak. Meg-
győződésem, hogy ezáltal lényegesen ha-
tékonyabban lehetne elvégezni az út- és 
járdafelújítási munkálatokat. Bár a Szom-
parknál jelentős gépfejlesztés történt, ez 
a cég is nagy alvállalkozói segítségre szorul. 

A Herényi Virágutat idén 20. alkalommal rendezték meg

A labdajátékok szerelmese 
Horváth Gábor 1984-ben járt először 
a Rohonci úton, akkor a Haladás 
a Győri ETO-t verte szép számú kö-
zönség előtt. A képviselő rendszeresen 
jár most is a vasi zöld-fehérek hazai 
mérkőzéseire.  
 
– Rengeteg szép emlék fűz a csapat-
hoz, a 2002-es győri kupadöntő meg-
határozó élmény számomra. Sajnos, 
az elmúlt néhány esztendő nem a si-
kerekről szól, de azt vallom, hogy 
az igazi drukker a bajban is kitart sze-
retett csapata mellett. A szívemben 
viszont ott van a Falco KC is, a sárga-
feketék rengeteg szép pillanatot sze-
reztek nekünk, és abban bízom, hogy 
a szezon végén újra bajnoki címet ün-
nepelhetünk Szombathelyen – fogal-
mazott a politikus.

Piknik az Arborétumban
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Úgy vélem, itt is elsősorban szervezési 
gondok vannak, ez pedig semmiképpen 
sem pénzkérdés. Problémásnak látom, 
hogy az elmúlt négy évben sok ingatlant 
(például régi városi strand, Homok úti te-
rület, herényi telkek) értékesített az ön-
kormányzat, ezek java részét szerintem 
nem kellett volna eladni. Mint ahogy 
a szombathelyi termálfürdő területrészének 
eladásához sem szabadott volna hozzájá-
rulnia a többségi tulajdonos önkormány-
zatnak. A tömegközlekedésben történt elő-
relépés, ugyanakkor a lakossági igényeket 
jobban figyelembe kellene vennie a cégnek 
– summázta a városra vonatkozó terveit 
a politikus, aki aztán rátért az 1-es kör-
zetben megvalósítandó terveire is. 
– Szolgálni a közösséget, segíteni az itt 
élőket! – ezzel a mottóval vágok neki a vá-
lasztásnak. Természetesen rengeteg a te-
endő a körzetben. Ilyen például a Farkas 
Károly és a Szabadnép utcában új járda ki-
építése, itt nagyon sok társasház épült, meg-
nőtt a lakosságszám. A herényi temető par-
kolójának megépítése, az Alpok-lakókertnél, 
a Kámoni Arborétumnál, a Minerván és a He-
rényiek Házánál új gyalogos-átkelőhely lé-
tesítése. Utak, járdák, csapadékvíz-elvezetési 
rendszerek felújítása a Munkácsy Mihály, 
a Szent Imre herceg, a Várkonyi István, a Pi-
pacs, a Prága, a Székely Bertalan, a Mészáros 
József, a Hóvirág, a Szabó Imre, a Tulipán 
és a Kert utcákban. Emellett be kell fejezni 
mielőbb a B telep utcáinak felújítását. A Bú-
zavirág utcában és a Minerva-lakóparkban 
új játszóteret szeretnék létesíteni, a Nefelejcs 
és a Vajdahunyad téri játszótereket pedig 

Sebességmérő a Muskátli utcában

Összefogás nyomán kerültek új játékok a Tulipán utcába

A játszóteret rendezvénnyel avatták fel

A büszke édesapa 
2012, Medjugorje, Mladifest. Meg-
határozó időpont a politikus életében. 
A katolikus ifjúsági fesztiválnak rend-
szeres résztvevője volt Horváth Gábor, 
ám ez az alkalom különleges maradt 
számára. 
– Ebben az évben ismertem meg 
a feleségemet, majd a következő 
évben itt, Bosznia-Hercegovinában 
meg is kértem a kezét. Az esemé-
nyek felgyorsultak, így 2014-től már 
boldog férj vagyok. A gyermekáldás-
ra várnunk kellett, ám 2023-ban 
megérkezett a kis Gábor – így teljes 
a családunk, betölti a mindennap-
jainkat. A fürdetés és az esti móka 
az én reszortom, alig várom, hogy 
hazaérjek hozzájuk. A neve napján 
volt a keresztelője, hála Istennek, 
egészséges, eleven kisfiú – mesélte 
a képviselő. 
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korszerűsíteni kellene mielőbb. Fontos 
célom a kámoni posta újranyitása – fog-
lalta össze a konkrétumokat a Fidesz–
KDNP képviselője. 
Horváth Gábor élénk közéleti tevékenységet 
él. Az 56-os Szövetség Vas Vármegyei Szer-
vezetének alelnöke.  
– Lassan eltávoznak közülünk az 1956-os 
forradalom élő tanúi, ám nem szabad, hogy 
feledésbe merüljön az eszme, amiért a hő-
sök harcoltak. A szövetségnek minden évben 
én szervezem a megemlékezését az 56-
osok terén. Örömmel töltöm be ezt a titulust, 
hiszen fontos számomra a hagyománytisz-
telet és a forradalmi láng továbbadása. 
Ugyancsak civilként lettem szervezője a Ká-
mon–Herény Pikniknek: a rendezvény immár 
két éves. Sajnos, 2023-ben elhunyt egy 
48 esztendős háromgyermekes családapa, 
és az ő családjának a támogatására szer-
vezzük meg a jótékonysági főzőversenyt, 
amely egyben egy jó hangulatú családi dél-
után. A kicsiket játszóház, a felnőtteket 
kvízvetélkedő és kedélyes időtöltés fogadja. 
Tulajdonképpen ezt a korábbi kámoni búcsú 
helyett hívtuk életre, és a tapasztalatok 
alapján nagyon népszerű a rendezvény. 
Az idén is meghirdetjük az eseményt egy 
szeptemberi őszi délutánra. Rendszeresen 
részt veszek a Gothard Jenő Általános Iskola 
jótékonysági rendezvényein – mindig szí-
vesen megyek, ha hívnak. Az elmúlt néhány 
évben több előadást is tartottam a szentföldi 
utazáson szerzett élményeimről. Az Erdély-
ben tett látogatásomról is tartok majd be-
számolót a közeljövőben – foglalta össze 
civil tevékenységét a képviselő.

A körzetben több utca is megújult a ciklusban

Munkagép dolgozik a Rumi Rajki utcában

A Saághy utcai gyaloghíd felújítása

A hobbikertész 
Aki a közösségi médiában követi Hor-
váth Gábort, heti szinten tapasztalja, 
hogy az egyik legkedveltebb hobbija 
a kertészkedés. Horváth Gábor szü-
leitől hozza a kertészvénát, 2018-ban 
elhunyt édesapjától vette át a stafétát.  
– Kevés szebb látvány van annál, mint 
amikor a paradicsomfürtök két méter ma-
gasan lógnak a szemeim előtt. Folyama-
tosan tanulom a szakmát, mint meg-
tapasztaltam, a kámoni talajt nem igazán 
szereti a sárgarépa és a zöldség, ugyan-
akkor a paprika, az uborka, a cukkini, a pa-
tiszon, a sóska, valamint a spenót szépen 
megterem nálunk. A 200 négyzetméteres 
kertben jószerivel mindent megtermelünk, 
amire szükségünk van. Különösen büszke 
vagyok a cseresznyefáimra, olyan finom 
a termése, hogy a város másik végéből 
is eljárnak hozzám cseresznyézni – mond-
ta büszkén a képviselőjelölt.

VÁLASZTÁS 2024
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Szombathely 1-es számú választókör-
zetében (Kámon–Herény–Minerva-lakó-
park) nagyon aktív civil közösségek mű-
ködnek. Rendezvényeik, programjaik, 
tevékenységük közösségépítő erővel bír, 
és nem nélkülözik a jótékony célt sem. 
 
Herényi Virágút 
Idén 30 éves a Herényi Kulturális és Sport-
egyesület, legnagyobb rendezvényük, a He-
rényi Virágút szintén idén jubilált: huszadik 
alkalommal borultak virágba a városrész ut-
cái, csaknem 800 méter hosszan 29 kertészeti 
standon lehetett válogatni április utolsó hét-
végéjén. Mindent meg lehetett találni, ami 
a kertek, sziklakertek, balkonok tavaszi dí-
szítéséhez szükséges, árulta el Szekér Tamás, 
a Herényi Kulturális és Sportegyesület elnöke, 
akivel felidéztük a kezdeteket. 2003 áprili-
sában rendezték meg először a Herényi Vi-
rágutat, Károly Frigyes akkori egyesületi el-
nök, Magyar József képviselő és az akkori 
polgármester, dr. Ipkovich György támoga-
tásával. Akkor 37 kertészet működött a vá-
rosrészen, akik mind részt vettek a rendez-
vényen. Azért ezt az időpontot választották, 
mert a kertészetekben ekkor kezdenek vi-
rágba borulni a növények. Továbbá a Szent 
György-napi búcsú is ilyenkor volt a város-
részen, ám nem örvendett már akkora nép-
szerűségnek, így összekötötték a virágúttal. 

Az első rendezvény esővel indult, ám amikor 
kisütött a nap, rengetegen látogattak a vi-
rágútra, a szervezők nem is számítottak ennyi 
emberre. A népszerűsége azóta is töretlen. 
A rendezvény tavaly volt 20 éves, ám a ko-
ronavírus-járvány miatt kimaradt két év, így 
idén a 20. virágutat ünnepelték rengeteg csa-
ládi programmal. A virágúton csodás növényei 
mellett kézműves kirakodóvásár, vásári 
ínyencségek is várták a vendégeket. Tavaly 
óta a virágút nyitókoncerttel indul, mely a Ca-
pito Gitárklub és a Rain, Wind & Bells Barn 
Dance Club közreműködésével jött létre. 
A koncertnek és táncos estnek az InnoFlora 
kertészet adott otthont, mely a 10. születés-
napját ünnepli. 

Öt rendezvényhelyszínen változatos kulturális, 
szórakoztató és gyerekprogramok követték 
egymást: új neveket kaptak a helyszínek, 
például a Béke tér átalakult Gyermek- és 
Civil Ligetté, a Csók István utcai színpad 
Csókvirág színpad volt, a Tulipán utcai színpad 
pedig a Tulipán színpad nevet kapta. László 
Attila koncertet adott a Szent György-temp-
lomban, a Herényiek Házában 4 kiállítással 

várták a látogatókat. A hely-
színek között virágvonat köz-
lekedett, csakúgy, mint 2011 
óta az összes rendezvényen.  
Az önkormányzat által kie-
melten támogatott Herényi 
Virágút idén is országosan 
egyedülálló élményt nyújtott 
az érdeklődőknek. 
 

Herényi Piknik 
A Herényi Piknik igazi közösségi kezde-
ményzés, a szervezők a Herényi Kulturális 
és Sport Egyesülettel karöltve 2021-ben fő-
zőversenyt rendeztek a Kámoni Arborétum-
ban. A közösségteremtő programon őszi te-
matikájú kézműves foglalkozással, zenével 
és játékos sporttal várták a családokat. A fő-
zőversenyen négy csapat vett részt, készült 
pincepörkölt, raguleves, palacsinta, tárcsán 
sült tarja kuszkusz salátával és Mátyás-ko-
rabeli halleves is. 
A pikniket újra 2023-ban tartották meg: 
ismét a Kámoni Arborétumba várták a helyi 
polgárokat, civileket. Rotyogtak a bogrács-
ban a finom ételek – az alapanyagot egy 

helyben szolgáltató vállalkozó ajánlotta 
fel –, dolgoztak a szorgos kezek, miköz-
ben a gyerekek kézműves foglalkozáso-
kon, vetélkedőkön vehettek részt. Épült 
a Kámon-herényi közösség, amely ezúttal 
sem feledkezett meg a jótékonykodásról. 
Egy, a helyi közösségben is aktív, nemrég 
elhunyt tanár családját segíthették a részt-
vevők az 500 forintos támogatói jeggyel, 
amiért  cserébe meg lehetett  kóstolni 
a fr issen készült ételeket.  Az estebéd 
utáni édességekről az asszonyok gondos-
kodtak, a délutánt a Rudraksha koncertje 
színesítette. 
 
A Korszerű Iskoláért Alapítvány 
A Gothard Jenő Általános Iskola 1992-ben 
létrehozta, A Korszerű Iskoláért Alapít-
ványt, melynek célja a nevelés, oktatás 
tárgyi feltételeinek folyamatos javítása, 
korszerűsítése a Gothard iskolában, a gyer-
mekek és az ifjúság képességeinek fej-
lesztése, ismereteinek bővítése, az érde-
keik képviselete és védelme, a természet-, 
környezet- és állatvédelem fontosságának, 
a kulturális értékek és a tudomány ered-
ményeinek velük való megismertetése. 
Az alapítvány számlájára érkezett 1 %-fel-
ajánlásokból és adományokból  hozzájárul 
a tanulmányi versenyek nevezési díjaihoz, 
az erdei iskola, illetve a Határtalanul prog-
ram költségeihez. A szervezet informatikai 
eszközöket szerez be, és a szülőkkel ösz-
szefogva az iskola infrastruktúráját igyek-
szik fejleszteni.

SaFó

CIVILEK A KÖZÖSSÉGÉRT

A Gothard Jenő iskola

A Korszerű Iskoláért Alapítvány  
célja a nevelés, oktatás  
tárgyi feltételeinek folyamatos  
javítása, korszerűsítése  
a Gothard iskolában.
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Horváth Gábor vagyok, 49 éves, nős, 
egy fiúgyermek édesapja. Anyai ágon 
tősgyökeres herényi származású. Szü-
letésemtől kezdve a kámoni városrészben 
élek. Távközlés-technikai műszerészként 
dolgozom 1992 óta. 
 
A kámoni Krisztus Király Plébánia egyház-
községi testületében aktívan tevékenykedem, 
az 56-os Szövetség Vas Vármegyei Szerve-
zetének alelnökeként pedig a forradalom láng-
ját viszem tovább. 
Ötödik éve szolgálom az itt élő embereket 
önkormányzati képviselőként politikai hova-
tartozástól függetlenül. Ismerem az utcák, 
terek problémáit. Önkormányzatunk és cé-
geink erőforrásai nem elégségesek, ezért 
nem tud egyenletesen fejlődni városunk. Ha 
június 9-én a Fidesz–KDNP jelöltjei többségi 
felhatalmazást kapnak a választóktól, akkor 
átszervezzük a városüzemeltetést, és átvilá-
gítjuk gazdasági társaságainkat. Kormányzati 
kapcsolataink révén jelentős forrásokat hozunk 
Szombathelyre. Hiszem, hogy összefogással, 
egymás iránti alázattal, közösen élhetőbbé 

tudjuk tenni a Kámon–Herény–Minerva-la-
kópark környezetét. Valódi megoldást kell 
nyújtani a peremkerületekben élők számára. 
Tapasztalataim szerint az alábbiakra van szük-
sége lakókörnyezetünknek: 
• Önkormányzat működése: Meg kell vizsgálni 
a hivatali osztályok ügymenetét, ügykezelését. 
A szükséges intézkedések után gyorsabb, ha-
tékonyabb polgárbarát ügyintézés (Smart City) 
megteremtése. 
• Városüzemeltetési és fejlesztési feladatok: 
Farkas K. és Szabadnép utcákban új járda ki-
építése, herényi temető 60 férőhelyes parko-
lójának megépítése, Alpok-lakókertnél, a Ká-
moni Arborétumnál, a Minerván és a Herényiek 
Házánál új gyalogátkelőhelyek létesítése. 
Utak, járdák, csapadékvíz-elvezetési rend-
szerek felújítása a Munkácsy, a Szent Imre 
herceg, a Várkonyi I., a Pipacs, a Prága, a Szé-
kely B., a Mészáros J., a Hóvirág, a Szabó I., 
a Tulipán, a Kert utcákban, illetve a „B” telep 
utcái felújításának befejezése a teljesség igé-
nye nélkül. 
• Játszóterek: a Búzavirág utcában és a Mi-
nerva-lakóparkban új játszótér építése, 

a Nefelejcs és Vajdahunyad téri játszóterek 
korszerűsítése. 
• A kámoni posta újranyitása 
• Közösségi élet: A Kámon–Herény Piknik si-
kere igazolta, hogy van igény jótékonysági és 
közösségépítő rendezvényekre. Ezért folytatni 
szeretném a Kámoni Arborétummal és a He-
rényiek Házával a rendezvény kibővítését. Min-
den itt lakó embert képviselni fogok, és minden 
problémára megfelelő megoldást találunk. 
Együtt új lendületet adunk Szombathelynek!   

Tisztelt kámoniak, herényiek, Minerván 
élők! Szombathelyen 2024. június 9. 
napján önkormányzati választásokat 
rendeznek, ahol a város lakói polgár-
mestert és önkormányzati képviselőt 
is választanak. Az Éljen Szombathely! 
Egyesület színeiben, Dr. Nemény András 
polgármester úr felkérésére a Kámon 
– Herény – Minerva városrészeket fel-
ölelő, 1. számú választókerületben sze-
retném megmérettetni magam képvi-
selőjelöltként. 
 
Dr. László Győzőnek hívnak, 41 éves vagyok, 
Szombathelyen születtem, 1996 óta élek a ká-
moni városrészen. Az általános iskola elvégzése 
után a Nagy Lajos Gimnáziumban érettségiz-
tem, majd az ELTE Állam- és Jogtudományi 
Karán szereztem jogi diplomát. Németből fel-
sőfokú, angolból középfokú nyelvvizsgával ren-
delkezem, valamint társalgási szinten beszélem 
a spanyol nyelvet. Feleségem, Vali közgazdász, 
két gyermekünk van, Győző 13, Nimród 11 éves. 
2018 óta élvezem képviselőként a szombat-
helyiek bizalmát, 2019 óta alpolgármesterként 

dolgozom városunk lakóiért. Politikai pályám 
előtt ügyvédként tevékenykedtem, önálló pra-
xisom elindítását megelőzően többek között 
a SZOVA Zrt. jogi osztályát, valamint a Nyu-
gat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi 
Központ elnöki hivatalát vezettem. Munkám 
mellett óraadó oktatóként vettem részt a Nyu-
gat-Magyarországi Egyetem, később az ELTE 
képzéseiben is. 
Azért szeretném az itt élőket képviselni, mert 
úgy gondolom, hogy a városrésznek hatékony 
és eredményes képviseletre van szüksége 
az önkormányzatban. Hiszem és tudom, hogy 
az elkötelezett és kitartó szakmai munka 
a közös sikerek záloga. Nem hangosnak, ha-
nem ügyesnek kell lenni, megtalálni a kínál-
kozó fejlesztési lehetőségeket, és megvaló-
sítani azokat. 
 
Polgármester úr 2023 júniusában bízott meg 
azzal, hogy foglalkozzak behatóbban a válasz-
tókerület ügyeivel. Azóta utak és járdák, valamint 
játszóterek újultak meg, három új gyalogátke-
lőhely létesült, továbbá elkezdtük felszámolni 
a csapadékvíz-elvezetési problémákat, emellett 

rendezettebbé váltak a közterületek is. Ezt 
a munkát szeretném folytatni az Önök támo-
gatásával. 
Különösen fontos számomra az Ön véleménye, 
ezért amennyiben környezete vagy a városrész 
jövője szempontjából bármilyen javaslata, öt-
lete van, találkozásunkkor, vagy az elérhe-
tőségeim bármelyikén ossza meg velem! 
Kérem, hogy a június 9-i önkormányzati vá-
lasztáson támogasson szavazatával! Együtt 
sikerülni fog!

SaFó

DR. LÁSZLÓ GYŐZŐ

SaFó

ÉLJEN 
SZOMBATHELY!

HORVÁTH GÁBOR FIDESZ–KDNP
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MARTON 
ZSOLT

SaFó

FÜGGETLEN

Marton Zsolt vagyok, független képvi-
selőjelölt Kámonban, Herényben és 
a Minerva-lakótelepen. Négy évig már 
képviseltem Önt a szombathelyi köz-
gyűlésben, 2010-tól 2014-ig. Az akkori 
sikeres önkormányzati ciklus után Kocz-
ka Tiborra cserélt le Hende Csaba, a Fi-
desz választókerületi elnöke. Aztán 
Koczka Tibort ismét lecserélte négy év 
után Horváth Gáborra. Most ki Hende 
Csaba jelöltje? 
 
Ez a választás más lesz, mint a többi. Sokan 
nem értik, hogy kaphatott elnöki kegyelmet K. 
Endre egy gyermekbántalmazási ügyben. Ahogy 
azt sem, hogy a jelenlegi kámoni képviselő, 
Horváth Gábor miért osztotta meg kétszer is 
közösségi oldalán a kegyelmet kapott K. Endre 
siránkozását azzal, hogy Magyarországon „nin-
csen igazságszolgáltatás”. Ilyet egy fideszes 
képviselő nem állíthat. Kinek kellene bíznia 
a magyar bíróságokban, ha nem neki? 
Megengedhető-e, hogy egy korábbi sportpálya 
eladása után az önkormányzat telezsúfolja eme-
letes házakkal a lakókörnyezetünket? A Spari 
pálya eladásában és beépítésében mind a Fidesz, 
mind a szoci városvezetés sáros, ezért erről 
mélyen hallgatnak a kampány során. 
Az egyetlen hely, ahol Szombathelyen akku-
mulátorgyár létesülhet, az szomszédos a Sza-
badnép utcával. A reptér melletti területre 
már érkezett kormányzati megkeresés, a Fi-
desz városi programjában pedig egy „21. szá-
zadi ipari övezet” kialakítása szerepel szom-
szédunkban. 
Ön ezt akarja? Ha nem, akkor támogasson 
szavazatával június 9-én! 

SZABÓ 
DÁVID

SaFó

KEJV

Tisztelt Szombathelyi Polgár! 
 
Szabó Dávid vagyok, okleveles környe-
zetkutató, gyógyszergyári minőségbiztosító. 
Lokálpatrióta, aktív környezetvédő és ter-
mészetjáró. Férj, kétgyermekes családapa, 
a Konzervatívok Egy Jobb Városért civil 
és független egyesület képviselőjelöltje 
Szombathely 1. választókörzetében. 
 
Szabadidőm nagy részét a családi programok, 
a természetjárás teszi teljessé. A konzervatív 
gondolkodásmódom „a megteremtett értékek 
megőrzése” mentén élem. Legyen ez az érték 
természet vagy ember által létrehozva. 
Elérkezett az idő a helyi közélet újratervezésére, 
a megújulásra, ezért a Konzervatívok Egy Jobb 
Városért képviselőjelöltjeként legjobb tudásom 
szerint szeretnék ebben közreműködni. 
Célom egy zöldebb, tisztább és „közlekedhe-
tőbb” városszerkezet kialakítása Kámonban, 
Herényben és a Minerva-lakóparkban, mely-
nek megvalósításához számítok az Ön véle-
ményére és támogatására! 
Programom: 
– Az általam képviselendő városrészek kert-

városi jellegének megőrzése 
– Az „ellakótelepesedés” megakadályozása 
– A Gothard-kastély hanyatló sorsának ren-

dezése, állami és/vagy uniós forrásból 
– A közterületek zöldebbé tétele, hogy méltó 

legyen a Kámoni Arborétum és a Herényi 
Virágút hírnevéhez 

– A Herényi temetőnél parkolóhely építése, 
és a hozzá tartozó Tulipán utca felújítása 

Bővebb információ: www.facebook.com/ 
konzervativokegyjobbvarosert/

SZEKÉR 
ISTVÁN 

SaFó

MI HAZÁNK 
MOZGALOM

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm mindazon vá-
lasztópolgárokat, akik legalapvetőbb emberi sza-
badságjogaink elvei mentén készek szavazataikkal 
támogatni azt a politikai erőt, amely a legtisztábban 
képviseli a magyar értékeket, érdekeket, amelyekért 
kész bárminemű megalkuvás nélkül, akár radikális 
módon kiállni. Szekér István vagyok, a Mi Hazánk 
herényi–kámoni képviselőjelöltje. A Berzsenyi 
Dániel Tanárképző Főiskolán végeztem történelem– 
rajz szakon. Végzettségem alapján festőművészként 
tevékenykedtem. Herényben töltöttem fiatalkori 
éveimet, illetve a kámoni általános iskolában ta-
nultam, így mindkét városrészhez a legszorosabb 
belső kötődéssel kapcsolódom. 
 
A kultúra terén az elsődleges feladat a magas- és a népi 
kultúra támogatása, népszerűsítése kellene, hogy legyen, 
nem pedig popkulturális események finanszírozása, ennek 
jegyében kiemelten fontos a város hírnevét öregbítő in-
tézmények érdemeiknek megfelelő dotálása. Szombathelyt 
a Savaria Karnevállal azonosítják, mely valóban kiemelkedő 
rendezvény, de több lábon állva, több nagyobb rendezvényre 
van szükség városunk életében. Fontos volna a Romkert 
helyzetének rendezése is, amely komoly turisztikai vonz-
erővel rendelkezhetne. Legfontosabb célkitűzéseim és 
megvalósításra váró terveim között szerepel számos dolog 
között a Gothard-kastély pályázati pénzekből, illetve köz-
ponti támogatásokból történő felújítása. A Herényi Virágút 
városi rendezvénnyé nyilvánítása, illetve idegenforgalmi 
jelentőségéhez méltó támogatásban részesítése. A Perint 
és a Gyöngyös-patak medrének és környezetének közösségi 
célokra való hasznosítása. A kámoni temetőben urnakert 
létesítése. A járdák ütemezett rendbetétele. Az eredeti ká-
moni–herényi miliő megtartása érdekében nem szabad 
továbbzsúfolni ezeket a városrészeket, nemcsak a közüzemi 
problémák miatt, de az emberi együttélés minőségének 
romlása – mint elkerülendő cél – miatt egyaránt. 

VÁLASZTÁS 2024
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Két anyák napi koncerttel várta múlt 
hétvégén a Sarlós Boldogasszony Szé-
kesegyház az érdeklődőket: szombaton 
László Attila, a Csillag születik egykori 
győztese, vasárnap Horváth Dániel Dudu 
és Németh Ádám zenélt. 
 
Szombaton telt ház fogadta a Székesegyház-
ban László Attilát – akinek, ahogy az énekes 
viccesen fogalmazott, Vas megyei karrierjét 
Perger Gyula főplébános indította be, hiszen 
ő szervezte mindhárom itteni fellépését. A re-
pertoár előhívta azokat az érzelmeket, melyek 
anyák napján gazdagabbá teszik az anyákat, 
nagymamákat, dédmamákat – és a gyer-
mekeket. Republik Ha még egyszer láthat-
nám, Kovács Kati Úgy szeretném meghálálni, 
Elvis Presley Love me tender – ikonikus slá-
gerek után Dsida-versek megzenésítése kö-
vetkezett: Máté Péter Szülői ház dalára már 
nem csak egy-két kézben volt zsebkendő. 
A zárás Koncz Zsuzsától az anyák napi zenei 
programból kihagyhatatlan Mama, kérlek 
volt. A vastaps után ráadást is kaptunk: László 

Attila a Boldogasszony Anyánk himnuszt 
énekelte el, s ha az ember szeme közben 
rátévedt a Székesegyház betlehemet ábrázoló 
festményére, amin Mária anyai szeretettel 
mosolyog a kisded Jézusra, úgy érezte, jól 
is van ez így. Vasárnap Horváth Dániel Dudu 

hegedűn, Németh Ádám zongorán játszott. 
A repertoárban Rachmaninov, Schubert, Go-
unod, Elgar, Massanet mellett Horváth Dániel 
saját szerzeményei is felcsendültek. A koncert 
ingyenes volt, a felajánlásokat a székesegyház 
világításának korszerűsítésére fordítják.

Tp

ANYÁK NAPI KONCERTEK

László Attila után Horváth Dániel Dudu és Németh Dániel lépett fel

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 10.

 
13



Megújul a kereszteződés 
Folytatódik a Csaba utca felújítása, a kivitelező 
a Vásártér utcai kereszteződés burkolatát újítja 
fel, ezért a csomópontot május 10-én, pénteken 
délelőtt fél 9-től 11-én, szombaton este 8 óráig 
teljes egészében lezárják. Ez azt jelenti, hogy 
az elkerülő felől nem lehet majd áthajtani 
a Csaba utcába. A vállalkozások viszont a Csa-
ba utcán keresztül meg tudják közelíteni az in-
gatlanokat. A Blaguss buszjáratai a benzinkúton 
át közlekednek majd. 
 
Érettségi 
Elkezdődtek az érettségi vizsgák országszerte. 
Idén több mint 112 ezer diák ad számot tu-
dásáról a négy alaptantárgyból. Magyarból 
több mint 73 ezren vizsgáznak, legtöbben kö-
zépszinten. A magyar írásbeli érettségiben 
szerepelt idén irodalmi műveltségi teszt és 
több memoriter is. Feltűnt Leczo Bence Te-
kercsek, kódexek, átkok – történetek a köny-
vek születéséről című írása, az Antigoné és 
Ady Endre-mű is. A végzősöknek Karinthy 
Frigyes – Az olasz fagylaltos című novelláját 
kellett elemezniük. Kedden matematikával 
folytatódtak az írásbeli vizsgák, szerdán tör-
ténelemből, csütörtökön idegen nyelvből érett-
ségiztek a diákok. A szóbeli vizsgák június 
17-én kezdődnek. 
 
Kiállítás 
Megnyílt a Vasi Amatőr Alkotók „Kapcso-
latok” című vándorkiállítása szombaton 
a Zarkaházi Szily-kastélyban. A 13 bemu-
tatkozó művész a festmények mellé ezúttal 
verseket is társított, ami még színesebbé 
varázsolja a tárlatot. A Vasi Amatőr Alkotók 
közössége már negyedik éve járja a vár-
megye településeit, ezúttal Szombathelyre 
érkezett a saját maguk által válogatott kol-
lekció. A kiállításmegnyitót követően kö-
tetlen beszélgetésen lehetett még jobban 

megismerni az alkotókat és munkájukat. 
A helyi értékek támogatása mindig nagyon 
fontos, fogalmazott  a kiállítás kapcsán Tóth 
Kálmán önkormányzati képviselő. A tárlat 
egy hónapon keresztül várja az érdeklődőket 
a Zarkaházi Szily-kastély szalonjában. 
 
Elutasított kifogás 
A Fidesz helyi szervezete a választási bizott-
sághoz fordult, mert véleményük szerint az Él-
jen Szombathely! Egyesület az identitáserősítő 
programot felhasználva közpénzből is kam-
pányol, mondta Illés Károly frakcióvezető hét-
főn a párt sajtótájékoztatóján. A politikus azt 
kifogásolta, az indentitáskampány szlogenje, 
grafikája, betűtípusa és színei azonosak az  Él-
jen Szombathely! Egyesület jelölő szervezet 
által használt elemekkel. Tóth Kálmán frak-
cióvezető (ÉSZ) közleményben így reagált: 
A Fidesznek nem tetszik a „Mindenki Szom-
bathelyi!” kifejezés, ami érthető, hiszen 
az ő polgármesterjelöltjük rábahídvégi. A Helyi 
Választási Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat 
nélkül elutasította, mivel a bizottság állás 
pontja szerint a kifogást késve nyújtották be. 
Információnk szerint a Fidesz fellebbezett 
a döntés ellen. 
 
Cigány családok találkozója 
Több mint száz roma család vett részt szom-
baton a Cigány Családok Találkozóján a Püspöki 
Palota kertjében. A Szombathelyi Egyházmegye 
és a karitász rendezvényét zenei programok 
és kézműves foglalkozások színesítették. A lo-
vászi általános iskola énekkarának műsora 
nyitotta a Cigány Családok találkozóját, amit 
az egyházmegye és a karitász 2016 óta minden 
évben megszervez Boldog Ceferino, a cigányok 
védőszentje tiszteletére. A mai nap azt is akarja 
üzenni, hogy minden ember a teremtő Isten 
remekműve, képmása, bármilyen a bőre színe, 
bármilyen az anyanyelve, annyi tehetség van 

ezekben a roma gyerekekben, annyi lehetőség, 
annyi öröm, fogalmazott Székely János me-
gyéspüspök. A zenei műsorszámokkal pár-
huzamosan a gyerekek kézműves foglalko-
zásokon tehették próbára kreativitásukat: 
a karitász munkatársainak segítségével bőrből 
készíthettek emléktárgyakat, cigány alkotók 
pedig a kosárfonás és a festészet rejtelmeibe 
avatták be őket.  
 
Nagy Gáspár 75  
Nagy Gáspár 75. születésnapja alkalmából 
több helyszínen is rendezvényeket tartottak 
országszerte. A bérbaltavári születésű író, 
költő, szerkesztő, a rendszerváltás kiemelkedő 
alakja emlékére a Berzsenyi Dániel Könyv-
tárban is sokan összegyűltek. Előadások ele-
venítették fel a 2007-ben elhunyt szerző élet-
útját, és műveinek a hazai irodalomra gyakorolt 
hatását. A programot filmvetítés és kiállítás 
is színesítette, egy hangfelvételen pedig maga 
Nagy Gáspár szavalta saját verseit. 
 
Anyák napi műsor  
Anyák napi ünnepséget szervezett múlt héten 
a Szöllősi Nyugdíjas Klub. Pődör György Pri-
ma-díjas költő mondott köszöntőt, és Deve-
cseri László József Attila-díjas író, költő ol-
vasott fel verseket. A műsort követően jó 
hangulatú batyus bált tartottak a klub Pásztor 
utcai székhelyén. 
 
Majális  
Péntektől vasárnapig háromnapos majálisra 
hívta a szombathelyieket az önkormányzat 
a Derkovits Városrészért Egyesülettel és 
a Szombathelyi Futóklubbal közösen az Em-
lékmű-dombra. Csúcsfutás és anyák napi sport-
os délelőtt, bábszínházi előadás és helyi fellépők 
zenei koncertjei színesítették a programot. 
Nem maradtak el a majális hagyományos kel-
lékei, a lacikonyhák és a körhinták sem.

NYERJ EGY CABRIÓT!
Elindult nyereményjátékunk, amelyen 
egy vadonatúj Fiat 500-as cabriót 
lehet nyerni. Május 3-tól május 25-ig 
minden héten található egy nyerő 
mondat a Savaria Fórumban, azaz 
összesen 4 mondatot kell megtalálni. 
(Tudjuk, több ezer van benne.) Segí-
tünk, hogy hol keresd: az adott mon-
datot minden héten a „Nyeremény-
játék” feliratú mezőben találod! 
 
Május 25-én nyílik meg az a felület, ahova 
a mondatokat, azaz a 4 szlogent be tudod 
küldeni. Ezek feltöltésével és néhány adat 

megadásával (FONTOS: A SZOMBATHELYI 
LAKCÍMKÁRTYA ÉS A BETÖLTÖTT 16. ÉLETÉV 
FELTÉTEL) máris bekerülsz azok közé, akik 
között közjegyző jelenlétében kisorsoljuk 
a Fiat 500-as cabriót. A felület június 12-ig 
lesz nyitva, addig feltöltheted a szlogeneket. 
Ha nem kapsz Savaria Fórumot, kivették 
a postaládából, 
nem találod, no 
para, minden 
egyes számot 
online formában 
is megtalálsz 

a https://www.savariaforum.hu/lapszamok 
oldalon. A játék részleteit itt tudod elolvasni: 
https://www.savariaforum.hu/nyeremeny-
jatek/beszallsz-a-savaria-forummal-egy-
cabriot-lehet-nyerni 

a Te lapod!««Savaria Fórum:
«
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Az ötödik alkalommal megrendezésre 
kerülő, májustól szeptemberig tartó 
programsorozatról kedden tartottak saj-
tótájékoztatót a Csónakázó-tó szigetén. 
 
Több mint 30 helyszínen, több mint 100 prog-
rammal jön idén az Érezd Szombathelyt! – 
nyitotta meg a sajtótájékoztatót dr. Nemény 
András polgármester –, ami kiváló alkalom 
arra, hogy a város kisebb közösségei adjanak 
valamit a nagyobb közösségeknek, s ennek 
köszönhetően a szombathelyiek boldogabbak, 
mint más városban élők az országban. 
Öt évvel ezelőtt kezdődött a fesztivál, mára 
a szombathelyi identitás részét képezi – em-
lékeztetett Horváth Soma alpolgármester, hoz-
zátéve, hogy a Ferences-kert, a Csónakázó-
tó, az Emlékmű környezete idén is megtelik 

pezsgő élettel. Grünwald Stefániától, a Savaria 
Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójától 
megtudtuk, a programsorozat városi össze-
fogással jött létre, melyhez a rendezvényt 
életre hívó szombathelyi önkormányzaton és 
annak fenntartásában működő szervezeteken 
túl évről évre csatlakoznak lokálpatrióta, 
a szombathelyi identitást és a helyi értékek 
képviseletét kiemelten fontosnak tartó civil, 
gasztro-, turisztikai, egyházi és művészeti  
szervezetek, cégek. 
Horváth Zoltán, az AGORA Savaria Kulturális 
és Médiaközpont NKft. ügyvezetője az AGORA 
programjait ismertette, Prieger Szabolcs, kul-
turális és városi nagyrendezvény koordinátortól 
pedig elmondta, nyitórendezvényként debütál 
idén a Food and Music Weekend – helyi kö-
tődésű zenekarok lépnek fel a Fő téren.

Bölcsőde EXPO, urbanisztikai nyári 
egyetem, Orbán-napi Hegyi Vigadalom, 
rózsanapok és herényi jubileum – ak-
tuális májusi programjaikat ismertették 
civil szervezetek a Vas Vármegyei 
Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
hagyományos sajtóreggelijén. 
 
Tavaly szervezett először Bölcsőde Expót 
az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a hozzá 
kapcsolódó egyesület. Nagy siker volt, 
350 család vett részt rajta. Most szombaton 
ismét piknikre hívják a bölcsődei ellátás iránt 
érdeklődőket a Kámoni Arborétumba, ahol 
megismerhetik az intézmények szakmai 
programját, foglalkozásokon vehetnek részt, 
és akár a beiratkozást is elintézhetik. Idén 
nyáron öt turnusban szervez napközis tábort 
óvodásoknak a Papírsárkány Alapítvány, ősz-
szel pedig ingyenes szakmai előadássorozatot 
indítanak Mittli Éva gyermekpszichológus 
vezetésével. Május 25-én kezdődik a Georgina 
Rózsanapok rendezvénysorozata az acsádi 
Márk Rosariumban, amely Szegedy Georgi-
nának, az acsádi kastély utolsó birtokosának 
állít emléket. Könyvbemutató, előadás, kon-
cert és piknik is szerepel a programban. 
Május 26-án szervezi meg a Hegypásztor 
Kör a 17. Orbán-napi Hegyi Vigadalmat Osz-
kón. Népi játékokkal, főzőversennyel, bor-
kóstolóval, szőlőhegyi hangulatokat bemutató 
fotókiállítással, kézműves foglalkozásokkal, 
táncos és zenés programokkal várják a ven-
dégeket. Május 31-én és június elsején ün-
nepli alapításának 30. évfordulóját a Herényi 
Kulturális és Sport Egyesület: kiállítások nyíl-
nak, fellép a Herényi Nótakör, Tóth Dániel 
énekes, beszélgetnek múltról, jövőről. Június 
18-án kezdődik a háromnapos Savaria Ur-
banisztikai Nyári Egyetem, amely már az 57. 
a sorban. Ezúttal az iparterületekről szólnak 
az előadások, főépítészeti fórumot tartanak. 
A sajtóreggelin bemutatkozott a két éve 
alakult ÚjGeneráció Ökölvívó Iskola SE, 
amely utánpótlás-neveléssel foglalkozik. 
Pap István elnök egy nemescsói kutyás 
rendezvényt is az érdeklődők figyelmébe 
ajánlott: június 2-ára bemutatókkal, szép-
ségversennyel, kutyás kvízzel készülnek. 
Hat turnusban szervez idén nyáron tábort 
a Kerekerdő Alapítvány, köztük a Pajta Tá-
bort a Vasi Skanzenban. Gyöngyösi Péter 
elnök arról is beszámolt, hogy folytatják 
a felsőcsatári gyermeküdülő megmentését 
célzó kezdeményezésüket, eddig másfél 
millió forint adomány gyűlt össze. 

Tp SaFó

ÉREZD SZOMBATHELYT! 2024 PROGRAMOK 
MÁJUSRA

Horváth Zoltán (balról), Horváth Soma, dr. Nemény András, Grünwald Stefánia, Prieger Szabolcs

Programok május 7–18. 
Május 7. 17.00–18.00 Kardos Tamás fotókiállítás-megnyitó Berzsenyi Dániel Könyvtár 
Május 7. 17.00–18.00 Isis, az ezernevű / Sosztarits Ottó: Ünnepek és hétköznapok az Iseumokban  
Május 10–19. Iseum Savariense Daniel's Selection – Best of Daniel's sushi ajánlat Daniel's Kitchen 
Május 11. 8.00–15.00 Fut a város! Fő tér 
Május 11. 14.00–18.00 Madarak és fák napja. Családi délután. Vasi Skanzen 
Május 11. 13.00–22.00 Napközi. Szabadtéri Elektronikus zenei piknik. Csónakázó-tó sziget 
Május 11. 20.00 Rum- és ginkóstoló Cuvée Bor & Gin Bar 
Május 13. 17.00–18.00 Fél évszázad a magyar nyelv szolgálatában. 50 éves az ELTE szombathelyi 

Magyar Nyelvtudományi Tanszéke könyvbemutató 
Május 13–19. Berzsenyi Dániel Könyvtár. Burgerek a házban: Pofaburger. 108 Restaurant 
Május 15. 17.00–18.00 Nagy Csaba előadása: Közterek – Közösségi terek. Szombathelyi Képtár. 
Május 16. 18.00–20.00 Zenés gasztroest. Wagner Vendégudvar. S. Hollósy Kornél zenél 
Május 16. 17.00 Vacsorázzunk Derkovits Gyulával! (pop up kiállítás) Szombathelyi Képtár 
Május 17. 12.00 Quadrille – közösségi tánc Fő tér 
Május 17–18. Fröccsterasz. Pannonhalmi Főapátság borászat. Daniel's Kitchen 
A programokról részletesen a www.erezdszombathelyt.hu oldalon olvashat. 
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RENDEZVÉNY 
BÖLCSŐDE EXPO 2024 
Május 11., szombat 9.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI LÁ-
TOGATÓKÖZPONT 
A nap folyamán számos ismeretterjesztő elő-
adásra várják a szakembereket, de a gyerekek 
számára is terveztek foglalkoztató progra-
mokat.  
 
A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA 
Május 11., szombat 9.00–12.00 
FŐ TÉR 
9 órakor műanyag motoros felvonulás kicsik-
nek, kerékpáros ügyességi pálya kicsiknek 
és nagyoknak, játékos feladatok, rendőrségi 
és tűzoltósági járművek.  
 
FUT A VÁROS 
Május 11., szombat 10.00 
FŐ TÉR 
Részletek a 15. oldalon.  
 
ORSZÁGOS GAMING EXPO 
Május 11., szombat 10.00–18.00  
AGORA – MSH  
A 2024-es eseménysorozat helyszínein a lá-
togatók autószimulátorok, VR-eszközök és 
retró játékok mellett meglátogathatják az 
OGEX gamermúzeumát, cosplay-bemutatókat 
nézhetnek meg, valamint edukációs előadá-
sokon betekintést nyerhetnek a gaming és 
az esport komolyabb szegleteibe is. A ren-
dezvény idén is ingyenes, azonban regiszt-
rációhoz kötött. 
 
MADARAK ÉS FÁK NAPJA 
Május 11., szombat 14.00–18.00 
VASI SKANZEN 
Részletek a 15. oldalon.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
QUADRILLE EURÓPAI TÁNCFESZTIVÁL 
Május 17., péntek 12.00 
FŐ TÉR – RENDEZVÉNYTÉR (ESŐHELYSZÍN: 
AGORA – MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ) 
Részletek a 15. oldalon. 
 
MOZI 
FILMBEMUTATÓ ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKO-
ZÓ – BESZÉLŐ TRÓFEÁK 
Május 11., szombat 18.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 

A film szombathelyi színészekkel és alkotókkal 
készült, Vas megyei helyszíneken. Illés László 
harmadik nagyjátékfilmje íróként és rende-
zőként. Az AGORA – Savaria Filmszínházban 
megrendezésre kerülő magyarországi bemu-
tatón a nézők a film alkotóival és színészeivel 
is találkozhatnak, és a vetítést követően be-
szélgethetnek velük. 
 
JÓTÉKONYSÁGI MOZI ÉS  
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
Május 13., hétfő 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szőke András & Brigádnapló c. filmje.  
 
VÁLASZD AZ ÉLETET! 
Május 16., csütörtök 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Cabrini – A szent. Az AGORA-Savaria Film-
színház és a Szombathelyi Egyházmegye közös 
vetítéssorozata A film előtt bevezetőt mon-
danak és a beszélgetést vezetik a szombathelyi 
Domonkos nővérek. 
 
SZÍNHÁZ 
SOHASEM ÉR VÉGET  
A DÍNOM-DÁNOM 
Május 10., péntek 19.00 
AGORA – MSH 
A Monarchia Operett 2 felvonásos előadása.  
 
DÁNIEL ANDRÁS: MEGETTÉK AZ OVIT 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 4 éves kortól.  
 
ABC-BETŰJÁTÉK 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 6 éves kortól.  
 
KALAMAZOO 
Május 13., hétfő 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
DUMASZÍNHÁZ: KAPUNYITÁS 
– ÁCS FRUZSINA ÉS SZABÓ BALÁZS 
MÁTÉ KÖZÖS ESTJE 
Május 14., kedd 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
TESZTOSZTERON 
Május 14. és 16., kedd és csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
CANDIDE 
Május 15., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
MIKVE 
Május 16., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Május 17., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
VACSORÁZZUNK DERKOVITS GYULÁVAL!  
Május 16., csütörtök 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Kiállításmegnyitó. Részletek a 15. oldalon.  
 
ELŐADÁS 
HAGYOMÁNYOS KÍNAI ORVOSLÁS MAGYARUL 
Május 11., szombat 17.30–19.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
 
ERTLER ALÍZ – ÁLLATVILÁG KÜLÖNBÖZŐ 
KLÍMÁN BRAZÍLIÁTÓL KAMCSATKÁIG 
Május 14., kedd 18.00 
ELTE SEK C ÉPÜLET NAGYELŐADÓ 
 
TOURINFORM  
– SZÍVVEL ÉS TUDÁSSAL SEGÍTÜNK!  
Május 15., szerda 17.00 
VÍZTORONY 
A munkatársak személyesen mutatják be 
az irodát, és mesélnek működésükről. A prog-
ramon való részvétel ingyenes! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KÖNYVBEMUTATÓ – PINTÉR GYÖRGY:  
A HEGYHÁTI EMLÉKEK ŐRE 
Május 15., szerda 17.00 
AGORA – MSH 
Hazánk egy – eddig – méltatlanul elfeledett, 
ismeretlen vidékét fedezhetjük fel a kötetek 
lapjain. A programra a belépés ingyenes. 
 
KÖZTEREK – KÖZÖSSÉGI TEREK 1.  
Május 15., szerda 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
A hagyományos emlékezeten túl – Nagy Csaba 
képzőművész, főiskolai docens előadása. 
Részletek a 15. oldalon. 
 
SAVARIA SLAM POETRY – ÉVADZÁRÓ 
TEAM SLAM BAJNOKSÁG 
Május 15., szerda 19.00  
AGORA – MSH 
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL! – A SEHE-
REZÁDÉ FANTASZTIKUS ZENEI FRESKÓJA 
Május 16., csütörtök 17.15–18.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Horváth Imre komolyzenei előadása.  
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KONCERT 
13. PUNKMARATON FESZTIVÁL 
Május 10–12., péntek–vasárnap 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
A fellépő zenekarok 2 színpadon fogják egy-
mást váltogatni. Non-Stop nyitvatartás: péntek 
17.00 – vasárnap 12.00! 
 
NAPKÖZI 
Május 11., szombat 13.00–22.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ SZIGET 
Részletek a 15. oldalon.  
 
DÚDOLJ VELÜNK ÉS TÁNCOLJ! 
Május 11., szombat 18.00 
BARTÓK TEREM 
Sárvári Fúvósok.  
 
SZOMBATHELYI ALTER-POP AKUSZTIK 
Május 17., péntek 19.00 
MMIK CAFFE 
A kedvenc dalaidat hallgathatod egész este 
az Andalgó tolmácsolásában akusztikusan. 
Koncertkezdés: 20.00. 
 
EURÓPA KIADÓ 
Május 17., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Május 11., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH  
Téma: Széljáték készítése. 
 
EGÉSZSÉG- ÉS CSALÁDI NAP 
Május 11., szombat 10.00 
FAMILY CENTER 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS  
KILOMÉTEREK 
Május 12., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
A Jáki Kör. Találkozó a tó parkolójában. Ter-
vezett táv: 28 km. Tervezett útvonal: Szom-
bathely – Újperint – Ják – Balogunyom – 
Szombathely.  
 
ÁDINÉRT JÓTÉKONYSÁGI TÚRA 
Május 12., vasárnap 9.30–17.30 
OLADI PLÉBÁNIA 

A Vasi Vándorok Sportegyesület „Írjunk le egy 
szívet Ádinért” jótékonysági túrát szervez. A tú-
rát 2 távon (5 és 10 km) rendezik meg, gondolva 
a kisgyermekes családokra, nyugdíjasokra és 
a rendszeres túrázókra is. Gyönyörű helyszínek 
(Csónakázó-tó, Emlékmű-domb, Skanzen, 
Parkerdő), játékos feladványok és kvízkérdések 
út közben, melyek megválaszolásával 5 sze-
rencsés nyertes 1-1 üveg friss repcemézzel 
gazdagodhat. Lesznek vezetett túrák is, ezek 
előzetes regisztrációhoz kötöttek.  
 
SZÉPSÉGHIBÁS ÉS  
AKCIÓS KÖNYVVÁSÁR 
Május 12., vasárnap 10.00 
VÁSÁRCSARNOK 
 
RUHAHIMZŐ WORKSHOP 
Május 12., vasárnap 15.00–18.00 
KILENCES KÁVÉZÓ 
 
SPORT 
KOSÁRLABDA 
Május 11., szombat 19.45 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely  
– NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
(bajnoki döntő 1. 
mérkőzés) 
 
Május 14., kedd 18.00 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász  
– Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
(bajnoki döntő 2. mérkőzés) 
 
Május 17. péntek 18.15 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász (bajnoki döntő 3. 
mérkőzés) 
 
KÉZILABDA 
Május 11., szombat 18.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Szombathelyi KKA – Érd 
 
FUTSAL 
Május 11., szombat 15.30 
BUDAPEST, DR. KOLTAI JENŐ SPORTKÖZPONT 
Haladás VSE – MVFC Berettyóújfalu (Magyar 
Kupa Final Four 1. elődöntő) 

Május 17., péntek 18.30 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás VSE – SG Kecskemét Futsal 
(bajnoki döntő 1. mérkőzés) 
 
LABDARÚGÁS 
Május 11. szombat 16.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás Viktória – Diósgyőri VTK 
 
Május 11., szombat 17.30 
GYÖNGYÖSHERMÁN–SZENTKIRÁLY SPORTPÁLYA 
Gyöngyöshermán-Szentkirály SE – Rum KSC 
 
Május 12., vasárnap 17.30 
KIRÁLY SPORTLÉTESÍTMÉNY 
Újperint SE – Őriszentpéter SE 
 
Május 13., hétfő 20.00 
Vasas FC – Szombathelyi Haladás

Rólad szólnak a hírek.«
Savaria Fórum:

III. Derkovits 
Családi Délután  
2024. május 18.  szombat 
Szűrcsapó utca 24. mögötti  
sportpálya és játszótér 
 
14.00–15.00 Batyi Fusion 
15.00–15.10 Köszöntő 
15.10–15.45 Derkovits Gyula Álta-

lános Iskola Bemuta-
tó, ének és tánckar. 
Galaxy RRC Szombat-
hely. Ovisok tánca – 
Lukács Nikolett tánc-
tanár. 

16.00–17.00 Szamóca színház 
17.00–18.00 Bujtás Ervin és Ga-

lambos Berni műsora 
18.00–18.30 Energy Dance Team 

táncbemutató, tánc-
párbaj 

19.00–20.00 Big Mouse Band 

A délután folyamán kézműves foglal-
kozás, arcfestés, légvár és körhinta 
várja a kicsiket. A programokon való 
részvétel ingyenes. 

PROGRAMAJÁNLÓ
2024. MÁJUS 10.

 
17



A soproni utcák, terek, klubok, éttermek, 
kávézók, illetve a fő helyszín, a Lővérek 
különleges hangulattal és szokatlanul 
pezsgő élettel telik meg a SopronFest 
idején. Május 11. és 19. között város-
szerte 75 helyszínen 300 program várja 
a fesztiválozókat, többek között fellép 
a Kispál és a Borz, Halott Pénz, Azahriah, 
Kruder & Dorfmeister és Alle Farben is. 
A példátlan zenei kínálat mellett gaszt-
ronómia, podcast-beszélgetések, közel 
harminc kiállítás, túrák, irodalom, mozi, 
borkóstolók és sörnapok is szerepelnek 
a SopronFest étlapján.  
 
A SopronFest, Magyarország legújabb feszti-
válja zászlajára tűzte, hogy a teljesség igényével 
mutatja be az adott év könnyűzenei koncert 
kínálatát: a legaktuálisabb nevektől az élő le-
gendákig. Azahriah és a Halott Pénz csak itt 
vállalt fellépést az év első felében, de a 85 
éves Korda György és Balázs Klári a születés-
napi élő turné keretében ugyancsak elfogadta 
a SopronFest meghívását a Lővér Nagyszín-
padra. A pünkösdi hosszú hétvégén többek kö-
zött Majka, Dzsúdló, Beton.Hofi, a Follow the 
Flow, a Quimby, Kruder & Dorfmeister páros 
és Sigma is koncertet ad a Lővérekben, ahol 
Alle Farben tűzijátékos opening show-ja indítja 
el a programokat. Napközben pedig a Fő téren 
a Tűztorony tövében a Soproni Sörnapok szín-
padán mások mellett Demjén Ferenc, a Csík 
zenekar, a Punnany Massif és a Kraak & Smaak 
is színpadra lép. Ugyanitt a nulladik nap két 
főszereplője a Kispál és a Borz és a Necc Party.   
A városban közel harminc ART-program várja 
az érdeklődőket. „A Hűség Városa” című cso-
portos tárlaton a neves művészek – Bukta 
Imre, Bereczki Kata, Ef Zámbó István, Labrosse 
Dániel, Sibitka Panni, Soós Nóra és Weiler 
Péter – nemcsak kiállítanak, hanem a hely-
színen alkotnak is. Három napon át a Várke-
rületen találkozhatunk velük, miközben a ha-
talmas szív alakú kompozíciókat készítik. 
Ezek az alkotások a SopronFest után helyi 
tulajdonosaikat keresik, a művekből származó 
bevételből pedig a művészek által megjelölt 
ügyeket támogatják. Szintén a Várkerületben, 
a WAMP kortárs design vásár kitelepülésén 
magyar tervezők termékei közül válogatha-
tunk. A Soproni Egyetemhez tartozó Esterházy 
Palota-Erdészeti Múzeum a belvárosban már 
a warm-up napokban megkezdi az ARTprog-
ramok sorát a SopronJÓLFest művészeti, csa-
ládi programmal. Az ismert soproni orvos-
fotóművész, Dr. S Kárpáti György kerékpáros 
túráinak különleges fotóit állítja ki a Kárpáti 

malomban. Csoportos tárlattal készül a Fi-
delissimArt csapata, Nánási Pál pedig a mes-
terséges intelligencia segítségével „létreho-
zott” alkotásait mutatja be. A Magyarázat 
mindenre című film Képek, szavak című ki-
állítását a rendező, Reisz Gábor nyitja meg. 
A Fiatal Iparművészek Stúdiója Egyesület 
egyedülálló kollekciója máshol nem létező 
módon nyújt keresztmetszetet a kortárs ipar-
művészeti alkotások galaxisában. A Hybridart 
Management által szervezett Wood Wide Web: 
Láthatatlan kapcsolódásaink című csoportos 
kiállítás számos izgalmas kérdést jár körbe: 
hogyan tudjuk fenntartani és növelni az élet 
minőségét anélkül, hogy veszélyeztetnénk 
a helyi, a nemzeti és a globális környezetünket.  
A SopronFest ideje alatt a kortárs irodalmi 
élet krémje is ellátogat a Hűség városába. 
Grecsó Krisztián Egy életem című program-
jának a sopronbánfalvi Kolostor Hotel kertje 
ad otthont.  A Líra Irodalmi Teraszon meg-
hallgathatjuk Parti Nagy Lajos, Nyáry Krisztián, 
valamint Erdős Virág beszélgetését, Szendrő 
Csaba pedig az #Olvasni Szabad, olvasást 
népszerűsítő programjával érkezik. Az irodalmi 
beszélgetéseknek tökéletes kiegészítő prog-
ramjai lehetnek a Magyar Jazz Szövetség által 
delegált zenekarok koncertjei. 
Hét helyszínen zajlanak a SopronFest pod-
cast-beszélgetései és előadásai. Áder János 
Steigervald Krisztiánnal, Puzsér Róbert Se-
bestyén Balázzsal, Kadarkai Endre Ördög Nó-
rával, ByeAlexszel beszélget. A „Dumadélután” 

keretében Fábry Sándor, Dombóvári István 
és Szabó Balázs Máté lép színpadra, Hajós 
András és Linczényi Márk pedig szokás szerint 
egy Problémát elemez. „Hol a boldogság mos-
tanában?” – így szól Tari Annamária legutóbbi 
könyve, amelyben a mesterséges intelligencia, 
a digitális világ okozta kihívásokat elemzi. 
A Soproni Egyetemen megrendezett beszél-
getésen a szerző mellett Nánási Pál, Szabó 
Béla és Weiler Péter vesz részt. 
Zenés élményfőzés, rendhagyó vidéki villás 
brunch, vegán vacsoraest, Michelin- csillagos 
séfek, kiváló borok, prémium kávék és szak-
mai beszélgetések. Május 11. és 17. között 
Sopron 12 étteremében és vendéglátóhelyén 
27 gourmet program is várja a vendégeket. 
Többek között a városba látogat és ide teszi 
át a konyháját Gianni, Bíró Lajos, Mautner 
Zsófia, Szabi a pék és Jahni László, a bala-
tonszemesi Kistücsök séfje, a helyi gasztro 
színtérből pedig Harrer-Abosi Beatrix és Er-
hardt Zoltán is izgalmas menüvel készül.  
A szervezők nagy figyelmet fordítanak arra, 
hogy a SopronFest fenntartható fesztiválként 
legyen jelen a hazai kínálatban. Céljuk egy 
„emberi léptékű” méret kialakítása. Kiemelten 
támogatják a helyi vállalkozásokat és terme-
lőket, legyen szó dekorációs eszközökről, 
színpadtechnikáról, vagy éppen az ételárusok 
alapanyagairól - amit csak lehetséges, helyi 
partnerekkel együttműködve teremtenek elő.  
Részletes program: https://sopronfest.hu/  

(X)

SaFó

A HALOTT PÉNZ IS A SOPRONFESTEN 
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Május 15-én, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
Tóth Kálmán 

Szombathely 14. sz. választókörzet képviselője

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése

Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti 
bónusz, különböző munkarendek, utazás költségtérítése. 

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését  
és szívesen dolgozna családias hangulatú  

légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

ELÉRHETŐSÉGEINK: 
E-mail: info@villszov.hu • Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 

9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

A VILLSZÖV ZRt. 
operátor 

munkakörbe munkavállalókat keres! 
(min. 8 általános, választható műszakok:  

két műszak, állandó éjszaka) 

FIGYELEM!

NAGYTESTŰ KUTYÁK BETEGSÉGEI 
Először a rossz hír: sajnos a nagytestű kutyák rövidebb ideig élnek, mint a kistestűek. 
Az óriás fajtáknál csak nyolc év a várható élettartam (pl. dog 6,5 év, bernáthegyi 7,5 év, 
leonbergi 8 év). Milyen betegségek fenyegetik ezeket az állatokat? A leggyakoribbak, nem 
meglepő módon, a csontozat problémái. Az ok kétharmadrészt genetikai, öröklődő, 
egyharmadnyi arányban a hibás kölyökkori felneveléshez, tápláláshoz köthető. Tehát nagytestű 
kiskutya vásárlásakor igyekezzünk csípőszűrésen, esetleg váll-, könyökszűrésen átesett 
szülők kölykét választani. Ez persze drágább, de sok későbbi kellemetlenséget takaríthatunk 
meg. Fontos a kölyökkori táplálás, csak száraz kölyöktápot adjunk, és szigorúan a gyártó 
által korra és testtömegre megadott adagban. A fő hiba a korlátlan etetés, a gyors növekedési 
ütemet a csontozat nem tudja követni, ízületi fájdalmak, sántaság lép fel. Szintén gond 
a kutya színhússal vagy házi maradékkal etetése. Ezeknek teljesen más az összetétele, mint 
amire a kiskutyának szüksége lenne. A következményeket sok kutyatartó ismeri, csípőízület 
rossz alakulása (diszplázia), a könyök és váll elfajulása, esetleg porcleválás lesz az eredmény. 
Az ilyen állat hol egyik, hol másik lábára sántít, gyógyszeres kezelést, súlyos esetben 
műtétet igényel. Idősebb nagytestű állatokban különösen gyakori a diszplázia, vagy a hátulsó 
ágyékcsigolyák és a keresztcsont „elmeszesedése” miatti hátsótestfél-gyengeség. Sokat 
segíthetnek a gyulladáscsökkentő gyógyszerek és porcvédő készítmények. Igen gyakori 
nagytestű kutyáknál a szívizomzat elfajulása és kóros tágulata. Dobermann, dog, masztiff 
fajták középkorú kan egyedeinél látjuk főleg. Köhögéssel, nehezített légzéssel jelentkezik. 
A túlélés gyógykezelés mellett is csak pár hónap általában. Végül talán a legfontosabb 
betegség, melyet minden nagytestű kutya gazdájának ismerni illik, a gyomorcsavar. Ha azt 
látjuk, hogy az állat hasa hirtelen hordószerűvé puffad, az állat öklendezik, nagyon rosszul 
van, rohanjunk vele állatorvoshoz. Ha 4–8 órán belül nem kerül műtétre sor, a kutya 
menthetetlenül elpusztul. E betegség miatt a nagytestű kutyáknak inkább naponta kétszer 
adjunk enni, evés után ne játsszon, hemperegjen az állat. Részesítsük előnyben a húsalapú, 
nedves, kevésbé erjedő tápokat. 

Dr. Varjú Gábor

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034
https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 
Nyitva:  

H–P 08.00–20.00, Szo–V 09.00–18.00

(X)



A Haladás 3-0-s vereséget szenvedett 
a Győr–Moson–Sopron vármegyeiek 
otthonában a bajnokság 27. fordu-
lójában. 
 
Idegenbeli találkozó előtt állt a Haladás 
NB III-as együttese, amely a Gyirmót ott-
honába látogatott. A szombathelyiek a 60. 
percig remekül tartották magukat, sőt, mi 
több az is benne volt a játékban, hogy ők 
legyenek lépéselőnyben az első játékrész 
után. Ezt nem sikerült kiharcolniuk, a Gyirmót 
pedig később három gólt szerezve eldöntötte 
a győzelem sorsát. A szombathelyiekre fino-
man fogalmazva sem vár könnyű feladat 
a soron következő fordulóban: május 12-én, 
vasárnap 17 órás kezdettel a bajnoki címért 
harcoló, Csordás Csaba irányította Bicske 
látogat a vasi vármegyeszékhelyre.

Malomsoki Cintia SaFó

Újabb fordulót játszottak a csapatok a 
városi kispályás labdarúgó-bajnokság-
ban, a kupában pedig kialakult a négyes 
döntő mezőnye.  
 
I.osztály: Di Napoli-LK Bulls 2-2 (0-2). Gól: 
Kovács A., Sásdi D. ill. Lippai D. 2 FocIszak 
FC-eSport Szombathely 3-3 (1-1). Gól: Ma-
rics G., Németh G., Horváth A. ill. Nagy M. 
2, Tóth L. Peszi FC-Atlantisz SÉ SE 1-2 (0-0). 
Gól: Joó B. ill. Simon K., Séfer S. Illés Aka-
démia Fiatalok-ATANÁCS 3-4 (1-2). Gól: 
Joó B. 2, Gadavics B. ill. Szandi G. 2, Balikó 
T., Havasi M.  
 
II. osztály: Sitke-Ivytech 7-3 (4-1). Gól: Csor-
dás L. 2, Horváth B. 2, Gosztolya Á., Gyürü P., 
Gyürü T. ill. Takács D. 2, Tímár B. Wanted FC-
OFFICE 5-7 (1-3). Gól: Pintér M. 2, Imre A., 
Farkas A., Forgács M. ill. Pezenhófer Gy. 2, 
Koltai B. 2, Hende T. 2, Czimber M. Ölbői Hor-
gásztó-Buday Autófény&Liget Bowling 6-2 
(3-0). Gól: Kovács T. 2, Vajda M. 2, Kovács A., 
Fehér K. ill. Rácz M. 2 
 
IV. osztály: Lizard Projects-NK Sambotel 
2-1 (2-1). Gól: Polgár D., Ádám V. ill. Horváth 
M. Sasoló Kecskék-FC Classic 10-3 (4-1). 
Gól: Moór Á. 4, Major Cs. 3, Horváth Zs. 2, 
Szabó A. ill. Hende T. 2, Bankits R. Vegye-
szöldség-Hasak/k/ 3-5 (3-4). Gól: Bonti T., 
Németh E., Molnár P. ill. Gyimesi S. 2, Antal 
P., Karda Z., Tóth D. Füles FC-Alcatraz-RO-
OF-2005 BT. 7-2 (2-2). Gól: Beke K. 2, Jónás 
Cs., Pócza G., Kámán A., Nagy F., Beke P. 
ill. Nagy D. 2 

Öregfiúk: Young Boys Szombathely-Falco-
Piac Café 2-11 (0-5). Gól: Horváth B. 2 ill. Né-
meth R. 4, Németh Z. 4, Horváth R. 2, Vígh F. 
Carpolír FC-Vasi Korall KFT 3-4 (1-3). Gól: 
Weisz Gy., Babos I., Hentsey P. ill. Tancsics Zs. 
2, Kiss Z., Fekete Z. Aptív Öregfiúk-Joy Food 
7-3 (4-2). Gól: Molnár J. 3, Komora P. 2, Vermes 
O., Mecsei Gy. ill. Mészáros T. 2, Szabó M. Sa-
varia Honvéd Faterok 1-4 (0-1). Gól: Novák T. 
ill. Alföldi J., Alföldi Z., Alföldi B., Vajda Sz.  
 
Senior: Falcold-HB United 11-1 (4-0). Gól: 
Héra Zs. 4, Mikos T. 2, Karda Z. 2, Magyar J., 
Jáger L., Németh Z. ill. Babócsi P. Örökifjak-
Savaria Honvéd Senior 3-1 (1-1). Gól: Németh 
J., Karvalits G., Zátonyi Z. ill. Németh L. Joy 
Food Senior-Profit-Adó BT 15-0 ( 8-0). Gól: 
Mihók Cs. 6, Borhy Sz. 4, Horváth R. 2, Sánta 
L., Lévai J., Szabó M.  
 
Nők: Kinizsi SK-Aranylábú Vastyúkok SE 0-3 
(0-1). Gól: Boros G., Pulai L., Nemes K. Vép-
SzaSza Pizza 0-2 (0-2). Gól: Hódosi B. 2 Rá-
bapaty KSK-Gersekarát SE 1-0 (0-0). Gól: Ta-
kács E. Vép-Kinizsi SK 2-2 (1-1). Gól: Eredics 
I., Takács E. ill. Takács D., Pitzer D. SzaSza 
Pizza-Aranylábú Vastyúkok SE 1-3 (0-1). Gól: 
Hódosi B. ill. Boros G. 2, Pulai L.  
 
Concordia Üzemanyagkutak Kispályás  
Labdarúgó Kupa 4-közé jutásért:  
Di Napoli (I.o.) – Füles FC (IV.o.)  6-4. Wanted 
FC (II.o.) – Fociszak FC (I.o.)  7-3. Falco-Piac 
Café (Öregfiúk) – ATANÁCS (I.o.) 5-2. Jumbo 
Intertrans Százhold (Öregfiúk) – LK Bulls (I.o.) 
1-1 hetesekkel 4-5 

KISPÁLYA: SZOROS MECCSEKNB III.: A MÁSODIK 
FÉLIDŐBEN 
DÖNTÖTT A GYIRMÓT

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 27. 
FORDULÓ • GYIRMÓT FC GYŐR II. – SZOM-
BATHELYI MÁV HALADÁS VSE 3-0 (0-0) 
GYIRMÓT: Gruttó Bence – Szabó Krisztián 
(Kiss Barna 75’), Szűcs Patrik, Lázár Patrik 
(Horváth Máté 79’), Bagó Bálint, Tóth Dániel, 
Halácsi Fülöp, Ominger Bence (Varga Máté 
79’), Helembai Márk (Peisser Soma 75’), 
Somogyi Ábel (Bessenyei Dominik 75’), 
Major Martin, Papp Zsombor, Németh Noel, 
Csöngei Balázs, Reizer Bence, Barta Tamás, 
Gönye Máté. Vezetőedző: Ördög József 
HALADÁS: Horváth Bendegúz – Buzás László 
(Vigh Patrik 65’), Czuczi Péter, Varga Csaba, 
Kovács Bálint, Ferencz Zoltán (Varga Márk 
67’), Szenczi Bence, Pap Márton (Árvay 
Dávid 65’), Balogh Ákos (Tóth Márton 67’), 
Horváth Márk, Szabó Martin (Hende Máté 
80’), Pataki Roland, Tompek Levente 
Vezetőedző: Szenczi Imre 
Gólszerzők: Halácsi Fülöp (60’), Szűcs Patrik 
(70’), Ominger Bence (76’) 
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A hazai pályán versenyző klasszis és 
finn vetélytársa között az utolsó ver-
senyszám döntött. 
 
Május 3-án, valamint 4-én, azaz pénteken és 
szombaton került megrendezésre Szombat-
helyen a Strongman Champions League, vagy-
is a rangsorban a második legelitebb erős-
ember liga égisze alatt az U105-ös, azaz a 105 
kg-osok Európa-bajnoksága. A viadalon 
a szombathelyi Gadó András is megmérettette 
magát, mellett pedig még két magyar ver-
senyző, Pap Zoltán és Kontás Csaba volt ott 
a mezőnyben. Az első három helyezett pénz-
jutalomban részesült, valamint kvalifikálta 
magát a nyári, finnországi vb-re is. 
Az eseménynek két helyszín adott otthont: 
pénteken este Szombathely Fő terén csaptak 
össze a versenyzők, míg szombaton a Szom-
bathely Center parkolójában lehetett szorítani 
a sportolókért. Mindkét napon három-három 
versenyszámot rendeztek, pénteken kamion-
húzás, rönknyomás, valamint autófelhúzás 
szerepelt a programban, míg másnap súly-
tartás, betonhordók pakolása és koffercipelés 
volt terítéken. A pénteki esős időjárás némileg 
megnehezítette a versenyzők dolgát, ám Gadó 

András remekül állta a sarat, kiválóan telje-
sített, aminek köszönhetően a harmadik hely-
ről várhatta a folytatást. Ez egészen az utolsó 
– így mindent eldöntő – versenyszámig így 
is volt, amikor is finn ellenfelének egy ismét-
léssel több sikerült, így végül ő állhatott fel 
a képzeletbeli dobogó harmadik fokára. 
– Először is nagyon örülök, hogy egy ilyen 
remek rendezésű, színvonalas versenyt tud-
hatunk magunk mögött. Szerencsére mindenki 

körében nagyon jó volt a visszhangja az egész 
eseménynek. Az első napon a kamionhúzással 
a vizes talaj miatt rendesen meg kellett küz-
denünk, de a többi versenyszám szerencsére 
jól sikerült, és így dobogós helyről vághattam 
neki a szombati napnak. Ekkor is nagyon so-
kan buzdítottak minket, aminek nagy szerepe 
volt abban, hogy egészen az utolsó verseny-
számig tartani tudtam ezt a pozíciót. Itt egy 
finn fiúval voltunk holtversenyben, ám ő egy-
gyel többet tudott ismételni, így megszerezte 

a harmadik helyet. Mindent összevetve re-
mek megmérettetés volt, a magyarok közül 
pedig elmondhatom magamról, hogy én ér-
tem el a legelőkelőbb helyet. Természetesen 
minden versenyzőnek gratulálok – összeg-
zett Gadó András. A szombathelyi kiválóság 
remek versenyzésének köszönhetően meg-
hívást kapott a nyári, Finnországban meg-
rendezésre kerülő világbajnokságra, mint 
ahogy az ötödik Kontás Csaba is.

A Ferencváros U19-es csapatát is le-
győzte az SZKKA, amely a feljutás 
mellett immár bajnoki címet is ünne-
pelhetett a múlt szombaton délután. 
 
A már biztos feljutó vasi együttes a „kisFradi” 
vendégeként lépett pályára a 27. játék-
napon. Pődör Blanka szerzett vezetést 
a mieinknek, majd a 3. percben testvére, 
Rebeka is feliratkozott a góllövők közé. 

Jól zárt a szombathelyi védelem, így 
Szmolek találata után Illés Márton, a zöld-
fehérek vezetőedzője időt is kért az 5. 
percben. 
A jó tanácsok azonban nem használtak, 
a 7. percben köszönt be először a Fradi 
U19-es együttese, ám a különbség csak 
nőtt Baloghék javára (10. p.: 2-8). 
A folytatásban felváltva estek a gólok, 
a játékrész feléhez érve héttel mentek 
Kulcsárék (5-12). A félidő második fele 
inkább a támadójátékról szólt, Vida Gergő 
időkérése után maradt a hat-hétgólos dif-
ferencia, ami a szünetre sem változott 
(17-23). 
A fordulást követően sem változott a játék 
képe, potyogtak a gólok mindkét oldalon 
– Pálffyék tovább tudták növelni előnyüket 
(37. p.: 20-28). A hazai tréner ismét ma-
gához rendelte tanítványait. Az SZKKA 
azonban remekül kézizett, tízgólosra nőtt 
a fór a 39. percben – ezúttal is viszonylag 
gyorsan eldőlt a két pont sorsa. A vasiak 
ezúttal sem hibáztak, a 27. meccsüket is 
megnyerték, ezzel pedig az első helyen 
zártak az NB I./B-ben.

Malomsoki Cintia Krilov István

ERŐSEMBER EB ARANYÉRMES  
LETT AZ SZKKA

A kiválóan versenyző Gadó Andrást mindkét napon fantasztikus közönség buzdította

Ferencváros U19 – SZKKA 29-41 (17-23) 
SZKKA: Csatlós, Christea (kapusok) – Török 
3, Pődör R. 5, Pálffy 8, Kulcsár 7, Pődör B. 
5, Varga 3, Szeberényi, Szmolek 5, Böhm 2, 
Balogh 3, Kazai, Gönczöl, Hornyák. Vezetőedző: 
Vida Gergő.   

A verseny végeredménye: 
1.    Przemyslaw Marczewski (lengyel) 
2.    Jiri Tkadlcik (cseh) 
3.    Robert Pirkkiö (finn) 
4.    GADÓ ANDRÁS (magyar) 
5.    Kontás Csaba (magyar) 
6.    Miguel Lopez (spanyol) 
7.    Lukas Tesar (cseh) 
8.    Tomas Heß (német) 
9.    Luigi Mazza (olasz) 
10.    Erik Krajcovic (szlovák) 
11.    Pap Zoltán (magyar) 
12.    Peter Krukavy (szlovák)
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A Haladás futsalosai 3-3-as döntet-
lent játszottak a DEAC együttesével. 
Hazai környezetben, a DEAC elleni 
találkozóval zárta a bajnokság fel-
sőházi rájátszását a címvédő Haladás 
VSE futsalcsapata. A szombathelyiek 
azzal a tudattal léphettek pályára, 
hogy egészen biztosan pályaelőnyről 
kezdhetik majd a finálét. 
 
A zöld-fehérek indították aktívabban a talál-
kozót, Siska Gergő pontos lövése után azon-
ban a vendégek szerezték meg a vezetést 
a 6. percben. A bekapott gól után még ma-
gasabb sebességi fokozatba kapcsoltak 
a zöldmezesek, aminek köszönhetően előbb 
Henrique Diniz egalizált, majd Dróth Zoltán 
találata után már 2-1 állt az eredményjelzőn. 
Ez a szünetig nem is változott, egygólos 
HVSE-előnyről folytatták a csapatok. Ezt 
a szakaszt is megnyomták a vasiak, közel 

jártak hozzá, hogy növeljék előnyüket, a me-
zőnyfölény ellenére azonban debreceni egyen-
lítés következett: Vass Ottó vette be a hazai 
kaput a 34. minutumban. A Haladás nem 
hagyta annyiban a dolgot, Sipos Gergő révén 
ismét vezetett, ám ezután jött Tóth Attila, aki 
kialakította a 3-3-as végeredményt. 

Malomsoki Cintia Malomsoki Cintia

A szombathelyiek a harmadik elődöntős 
mérkőzésüket is nagyon magabiztosan, 
103-59-re húzták be a ZTE ellen, és 
a Szolnokkal találkoznak majd a szom-
baton kezdődő aranycsatában. 
 
Visszatért a Schaeffler Aréna Savariába a Falco 
és a ZTE elődöntős párharca, a szombathelyiek 
pedig azzal a tudattal léphettek pályára, hogy 
egy újabb sikerrel lezárhatják a küzdelmeket, 
és ismét lehetőségük lesz a címvédésre. Ezért 
minden követ meg is mozgattak, 8-0-val kezdték 
az összecsapást, amely megalapozta a folytatást. 
16-6-nál már tíz pont volt közte, a vasiak pedig 
még tovább tudták növelni a differenciát a negyed 
végére, amikor 26-14 állt az eredményjelző táb-
lán. Nem lassított a szombathelyi expressz, 
a házigazda egymás után dobta a triplákat, 
36-18-nál pedig időt kért Matthias Zollner. A ven-
dégek próbálták rendezni a sorokat, a Falco 

azonban továbbra is kíméletlen volt minden-
honnan, így aztán 51-25-re vezetett a nagyszü-
netben. A harmadik felvonást Perl Zoltán bra-
vúrkosara nyitotta, egyszer-egyszer a zalaiak 
is meg tudtak villanni, ám 60-30-nál már har-
minc ponttal vezetett a sárga-fekete alakulat. 
Ebben a szakaszban váltott kosarakkal haladtak 
a csapatok, rendkívül sok pont esett, a záró 
etapra végül 77-42-vel kanyarodtak a felek. 
A negyedik negyed aztán főként a villámgyors 
átmenetekről, támadásokról szólt, a védeke-
zéssel már egyik együttes sem igazán foglal-
kozott. A házigazda Benke Szilárd révén érte el 
a százpontos határt, és végül 103-59-es sikerrel, 
söpréssel jutott a bajnoki fináléba. A másik elő-
döntőben a Szolnoki Olajbányász az első talál-
kozón elszenvedett vereség után zsinórban há-
romszor is legyőzte az Alba Fehérvárt, így 
a Tisza-partiak lesznek Milos Konakov legény-
ségének ellenfelei a fináléban. 

FALCO: BAJNOKI FINÁLÉPONTOSZTOZKODÁS- 
SAL HANGOLTAK 
A MAGYAR KUPA 
FINAL FOUR-RA

A szombathelyiek a 2021-es döntő ismétléseként a Szolnokkal csatáznak majd az aranyéremért 

FÉRFI FUTSAL NB I. FELSŐHÁZI RÁJÁTSZÁS 10. 
FORDULÓ • HALADÁS VSE – DEAC 3-3 (2-1) 
HALADÁS: Homlok – Dróth, Henrique Diniz, 
Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Gyimesi, Kovács, 
Luiggi Longo, Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, 
Fehér, Vas. Asszisztens edző: Pálmay Tamás 
DEAC: Nyerges – Faragó Lajos, Vass, Magyar, 
Győri, Faragó Ádám, Harmati, Nagy, Siska, 
Varga, Thiago, Tóth. Edző: Tihanyi Csaba 
Gólszerzők: Henrique Diniz 8., Dróth 14., 
Sipos 36., ill. Siska 6., Vass 34., Tóth- 38.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A ELŐDÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – ZALAKERÁMIA ZTE KK 103-59 (26-14, 25-11, 26-17, 26-17) 
FALCO: Pot 10/3, Tanoh Dez 8/3, Benke 15/9, Tiby 6, Krivacevic 8. Csere: Pongó 10/6, Kovács 6/6, 
Barac 3, Keller Á –, Perl 20/3, Jordano 14/12, Verasztó 3/3. Edző: Milos Konakov 
ZTE: Hicks 5/3, Paige 10, Szalay 12/6, Ikpe 3/3, Tóth 2. Csere: Ona Embo 2, Csátaljay 2, Osztojics 10, 
Keller I. 6/3, Gyimes 5/3, Németh 2, Csuti –. Edző: Matthias Zollner

A bajnoki döntő menetrendje: 
2024. május 11., szombat 19.45 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 14., kedd 18.00 – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
2024. május 17., péntek 18.15 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 20., hétfő 18.00 (ha szükséges) – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco 
2024. május 22., szerda 18.00 (ha szükséges) – Falco – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
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A múlt vasárnap a Kazincbarcika sokkal 
jobban focizott a vasiaknál, így meg-
érdemelten vitte el a pontokat. Kedden 
lemondott Jovics, helyét az utolsó három 
meccsre Predrag Bosnjak veszi át, kö-
zölte a klub. 
 
A 4. percben Csatári csapta be könnyedén 
Bollát a jobb szélen, centerezett, ott Kotula 
érkezett, és 4 méterről a kapu közepébe 
bombázott (0-1). A 7. percben jogos 11-est 
kapott a Barcika: Horváth Rajmund kézzel 
ért a labdába a 16-oson belül egy becsú-
szásnál. A büntetőt Pekár végezte el, ma-
gabiztosan a kapu közepébe bombázott. (0-2). 
Az 54. percben egy formás akciót Pekár fe-
jezett be: 7 méterről gurította el a labdát 
a kivetődő Pálfi mellett a hálóba (0-3). A csa-
lódott Hali-szurkolóknál ekkor szakadt el 
a cérna, folyamatosan szidták a tulajdonost 
és az ügyvezetőt. A 87. percben egy Hali-
korner után Kelemen a felső lécre bólintotta 
a labdát, a kipattanót Zvekanov 4 méterről 
stukkolta a jobb alsóba (1-3).  

Kedden aztán felgyorsultak az események: 
Jovics lemondott, aztán kiderült, hogy helyét 
Predrag Bosnjak veszi át az utolsó három 
fordulóra. 
 
„A Szombathelyi Haladás NB II-es férfi lab-
darúgócsapatának vezetőedzője, Aleksandar 
Jovic 2024. május 6-án, azonnali hatállyal 
benyújtotta lemondását, melyet a Klub Ve-
zetősége elfogadott. A mester döntéséről 
a keddi edzést követően tájékoztatta a játé-
kosokat, vele együtt távozik a csapattól Rúzsa 
Iván másodedző is.” – állt a zöld-fehérek 
közleményében.  
Nem sokkal később aztán felszállt a füst. 
A klub honlapján jelent meg a hír: „A kisebb-
ségi tulajdonos, Illés Akadémia szakvezeté-
sével folytatott egyeztetést követően az a dön-
tés született, hogy Bosnjak Predrag mellett 
Jakab Csaba kapusedző, Bánfalvi Zsolt asz-
szisztens edző, valamint Elek Zsolt erőnléti 
edző irányítja a csapatot a soron következő 
3 fordulóban. Pedro kifejezett kérésére Rúzsa 
Iván a szakmai stáb tagja marad.”

 
A zöld-fehérek 3-2-re diadalmas-
kodtak a Soroksár otthonában a Simp-
le Női Liga 21. játéknapján. 
 
Az idény utolsó idegenbeli mérkőzésére 
készült a Haladás Viktória együttese, 
amely Soroksáron szállt harcba a három 
bajnoki pontért. Markó Edina együttese 
nagyon hamar, már a 4. percben meg-
szerezte a vezetést, a hazaiak azonban 

még a szünet előtt egyenlíteni tudtak, 
1-1-ről jöhetett a folytatás. A második 
játékrészben aztán a soroksáriak sze-
rezték az első találatot, a Haladás Vik-
tória azonban villámgyorsan reagált: 
a 63. percben Szil Tünde, míg egy mi-
nutummal később Kis Anita volt ered-
ményes, így a szombathelyiek 3-2-es 
győzelemmel térhettek haza.

Krilov István Malomsoki Cintia

JOVICSOT PEDRO VÁLTJA HALADÁS VIKTÓRIA: 
FONTOS GYŐZELEM

SIMPLE NŐI LIGA 21. FORDULÓ • SOROKSÁR 
SC – HALADÁS VIKTÓRIA 2-3 (1-1) 
SOROKSÁR: Ascher – Hanász, Molnár A., 
Kern (Hodászi, 70.), Mucsi – Győrik, Patkós, 
Nyul, Rosie – Rugovics, Nagy V. (Ranyhóczki, 
81.). Edző: Dukon Béla 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Csáki, Németh 
A., Pintér, Szabó F. (Feketevízi, 46.) – Németh 
M. (Gravencz, 46.), Kis (Csizmadia, 89.), Urbán, 
Kovács V. – Vladulescu (Hécz, 90.), Szil (Kiss-
Lantos, 60.). Edző: Markó Edina 
Gólszerzők: Molnár A. 12., Győrik 61., ill. 
Kis 2 (4., 64.), Szil 63.

SZOMBATHELYI HALADÁS –KOLORCITY KAZINCBARCIKA SC 1–3 (0-2) • Szombathely, Haladás 
Sportkomplexum. 737 néző. Vezette: Móri Tamás (Bertalan Dávid, Sinkovicz Dániel) 
HALADÁS: Pálfi – Beronja (Horváth A. 89.), Jagodics M., Ene, Bolla G. – Erdei, Szakály A. (Zvekanov 
46.) – Horváth R. (Csernik 46.), Rácz B., Mohos (Kelemen 63.) – Katona I. (Pintér 46.). Vezetőedző: 
Alekszandar Jovics. 
KAZINCBARCIKA: Tóth B. – Heil, Szekszárdi M., Dobozi (Papp 78.), Kotula (Vince 85.) – Csilus T., Pethő 
(Kurdics 68.) – Pinte B., Csatári, Kártik (Szabó 68.) – Pekár (Ádám 78.). Vezetőedző: Csábi József. 
Góllövők: Zvekanov 87., illetve Kotula 4., Pekár (11-esből) 7., 54.

Alekszandar Jovics kedden lemondott, amit a klubvezetés elfogadott
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